

# কিং সেন্টার চার্টার স্কুল



পুনরায় চালু করার পরিকল্পনা 2020

الملك مجتمع مركز الملك،

2020 সালের 13 মার্চ প্রত্যেকে সোমবার সকালে একে অপরকে দেখার শুভকামনা এবং উদ্দেশ্য নিয়ে কিং সেন্টার ত্যাগ করেছিলেন। আমরা কখনই ভাবিনি যে মহামারীটি জাতিকে ছড়িয়ে দেবে এবং কয়েক মাস ধরে দেশকে বন্ধ করে দেবে। প্রশাসক, শিক্ষক এবং কর্মচারীদের আমাদের অসাধারণ দলটি প্রত্যন্ত নির্দেশনা দিয়ে শিক্ষার্থীদের একাডেমিক প্রয়োজনকে সমর্থন করার জন্য দ্রুত সবে গিয়েছিল। কিং সেন্টার নিউ ইয়র্ক রাজ্যের লাইভ রিমোট নির্দেশনা সরবরাহকারী প্রথম স্কুলগুলির মধ্যে একটি। পরিবারের অবিচ্ছিন্ন সহায়তায় আমরা স্কুল বছরের শেষ অবধি আমাদের শিক্ষার্থীদের দেখতে পেয়েছি, পদোন্নতিগুলি উদযাপন করতে এবং আমাদের ৮<sup>শ</sup> শ্রেণির শ্রেণীর বিদায় জানাতে সক্ষম হয়েছি।

এখন, আমরা যেমন নতুন স্কুল বছরের জন্য প্রস্তুতি নিচ্ছি, জাতি এখনও এই ভাইরাসের সাথে সম্পর্কিত হওয়ায় অনেকগুলি অনিশ্চয়তার সমাধান করছে। আমরা স্টেকহোল্ডার মিটিং করেছি এবং আপনার চাহিদা, উদ্বিগ্ন এবং পছন্দগুলি বোঝার জন্য পিতা-মাতা এবং কর্মীদের কাছে সমীক্ষা পাঠিয়েছি কারণ এটি কিং সেন্টারের শিক্ষার্থীদের শিক্ষার জন্য ফর্ম্যাটগুলির সাথে সম্পর্কিত। কিং সেন্টার সম্প্রদায়ের কণ্ঠের ভিত্তিতে, আমরা স্কুলটি পুরো দূরবর্তী নির্দেশিকায় শুরু করব। সমস্ত ক্লাস এবং সহায়ক পরিষেবাগুলি অন-লাইন প্ল্যাটফর্মের মাধ্যমে চালিয়ে যাবে। এই সিদ্ধান্তটি কিং সেন্টারের পিতামাতা, কর্মী এবং সম্প্রদায়ের অংশীদারদের নির্দিষ্ট কণ্ঠের প্রত্যক্ষ প্রতিক্রিয়া হিসাবে।

দূরবর্তী নির্দেশিকাটি 20-21 শিক্ষাবর্ষের প্রথম ত্রৈমাসিকের জন্য থাকবে। এই মুহুর্তে আমরা এনওয়াইএস নেতৃত্ব এবং আমাদের কিং সেন্টার কমিউনিটির ভয়েসগুলির ভিত্তিতে বিকল্পগুলি পুনরায় মূল্যায়ন করব। রাজ্য শিক্ষা ও স্বাস্থ্য অফিসসমূহের দিকনির্দেশনার জন্য অধ্যবসায় সম্মতি বজায় রেখে আমরা আমাদের স্কুল সম্প্রদায়ের চাহিদা, উদ্বিগ্ন এবং পছন্দগুলি সম্পর্কে প্রতিক্রিয়াশীল থাকব। এই স্কুল বছরটি গুণমানের নির্দেশাবলী, শিক্ষার্থী, পরিবার এবং কর্মীদের জন্য যথেষ্ট সামাজিক-সংবেদনশীল সমর্থন এবং একটি নামী স্কুল সংস্কৃতিতে পূর্ণ হবে যা আমাদের নাম, ড। মার্টিন লুথার কিং জুনিয়র এর বৈশিষ্ট্যগুলি প্রতিবিশ্বিত করে with

এই স্কুল বছরের জন্য আমাদের পরিকল্পনা সম্পর্কিত আপনার নির্দিষ্ট প্রশ্নের উত্তর দিতে অতিরিক্ত সম্প্রদায় সভা অনুষ্ঠিত হবে Community সম্পূর্ণ পরিকল্পনাটি আমাদের ওয়েবসাইট: [www.kccs.org](http://www.kccs.org) এ দেখা যাবে। পরের কিং সেন্টার সম্প্রদায় সভার জন্য আমাদের সাথে যোগ দিন 13 ই আগস্ট, 2020 বিকাল সোয়া পাঁচটায়। জুম লিঙ্কটি আপনার ইমেলটিতে প্রেরণ করা হবে। আমরা দুর্দান্ত এবং নিরাপদ স্কুল বছরের জন্য প্রস্তুত হওয়ার সাথে সাথে কথোপকথনে আপনার ভয়েসকে স্বাগত জানাই। আপ-টু-মিনিট নিউট এবং ঘোষণার জন্য কিং সেন্টার চার্টার স্কুল ফেসবুক পৃষ্ঠায় থাকুন।

আমরা আমাদের সম্প্রদায়ের জন্য মানসম্পন্ন শিক্ষা বজায় রাখতে একসাথে কাজ করার কারণে আপনার সমর্থন এবং অংশীদারিত্বের জন্য সর্বদা ধন্যবাদ। পরের সভায় দেখা হবে !!

মন্দ একটি নতুন শত্রু আছে,

তমাইরা কোলেম্যান, নির্বাহী পরিচালক মো

## যোগাযোগ / পরিবার এবং সম্প্রদায় জড়িত

- কিং সেন্টার চার্টার স্কুল (কেসিসি) বিদ্যালয়গুলির পুনরায় খোলার সম্পর্কিত উদ্বেগ শোনার জন্য এবং আমাদের পরিকল্পনা প্রক্রিয়াটি উপলভ্য হওয়ার সাথে সাথে আপডেটগুলি ভাগ করে নেওয়ার জন্য একাধিক ফোরাম করেছে।
- কিং সেন্টার চার্টার স্কুল প্রশিক্ষণমূলক ফর্ম্যাটগুলি, শিশুদের যত্নের অ্যাক্সেসবিহীনগুলির উপর অগ্রাধিকারের পাশাপাশি স্কুলগুলি পুনরায় খোলার সম্পর্কিত স্বাস্থ্য এবং সুরক্ষা সংক্রান্ত উদ্বেগগুলি শোনার জন্য কর্মীদের এবং পিতামাতার একটি সম্প্রদায় সমীক্ষা জারি করেছে।
- কিং সেন্টার সংযোগ যেখানে ফোন, টেক্সট বার্তা, ইমেল, সামাজিক মিডিয়া, কেসিসিএস ওয়েবসাইট এবং রিমাইন্ড অ্যাপ (প্যারেন্ট যোগাযোগ অ্যাপ্লিকেশন) সহ বেশ কয়েকটি প্ল্যাটফর্মের মধ্যে নিউজ, ঘোষণা, তথ্য সংক্রান্ত নথি এবং সম্প্রদায়ীয় সংস্থানগুলি ভাগ করা হয়।
- রাজা কেন্দ্র সংযোগ এছাড়াও সহ COVID -19 প্রোটোকল যোগাযোগ করতে ব্যবহার করা হবে কিন্তু হাত স্বাস্থ্যবিধি সঠিক মুখ আবরণ, সামাজিক দূরত্ব, এবং স্বাস্থ্যকেন্দ্র স্বাস্থ্যবিধি সীমাবদ্ধ নয়।
- কিং সেন্টার চার্টার স্কুল পিপিই ব্যবহার সম্পর্কিত সিডিসি এবং ডিওএইচ নির্দেশিকা মেনে চলার জন্য পুরো স্কুল বিল্ডিংয়ে স্বাক্ষর পোস্ট করবে, যখন সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখা যায় না তখন বিশেষভাবে গ্রহণযোগ্য মুখের আবরণ। এই যোগাযোগগুলি প্রতিটি পরিবারের হোম ভাষায় সরবরাহ করা হবে।

## স্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তা

- 20-21 স্কুল মৌসুমের জন্য কেসিসি সিডিসি, এনওয়াইএসডোএইচ, এনওয়াইএসইডি এবং এলএইচডি এর নির্দেশনা অনুসরণ করে 3 টি অক্ষিক উদ্বোধনের প্রস্তাব দিচ্ছে: ব্যক্তি, হাইব্রিড এবং রিমোট। শিক্ষার্থী এবং কর্মীদের ব্যক্তিগতভাবে ফিরে আসার অনুমতি দেওয়া নিম্নলিখিত কারণগুলি দ্বারা নির্ধারিত হবে:
  - ক্রিয়াকলাপ চলাকালীন পুরো বিল্ডিংয়ের মধ্যে যথাযথ সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখা।
  - পিপিই এবং কাপড়ের মুখোশ সঠিকভাবে সরবরাহ এবং প্রদান নিশ্চিত করা and
  - সঙ্গে নিরাপদ পরিবহন সহজলভ্যতা স্থানীয় গুলি chool জেলা গুলি

○ স্থানীয় হাসপাতালের সক্ষমতা সম্পর্কিত এরি কাউন্টি স্বাস্থ্য বিভাগের সাথে পরামর্শ করুন

- এই পুনরায় খোলার পরিকল্পনাটি পিতামাতা, শিক্ষার্থী, কর্মী এবং সম্প্রদায়ের অংশীদারদের প্রতিক্রিয়ার ভিত্তিতে তৈরি করা হয়েছে; এবং এনওয়াইএসডোহ, এনওয়াইএসইডি, এবং সানি / সিএসআইয়ের দিকনির্দেশের সাথে সারিবদ্ধভাবে জরিপের মাধ্যমে স্টেকহোল্ডার মিটিংয়ের মাধ্যমে সংগ্রহ করা হয়েছে যেখানে সদস্যরা এই পরিকল্পনার বিষয়ে প্রশ্ন এবং উদ্বেগগুলি ভাগ করেছেন।
- কেসিসিএস শিক্ষার্থী, অভিভাবক / অভিভাবক এবং দর্শকদের ফর্ম প্রশিক্ষণ, স্বাক্ষর, নির্দেশমূলক উপকরণ এবং মৌখিক দিকনির্দেশনার জন্য যোগাযোগের সংস্থান সরবরাহ করবে।
- শিক্ষার্থীদের ও কর্মীদের অসুস্থতার লক্ষণ পর্যবেক্ষণের লক্ষ্যে কর্মীদের নির্দেশ দেওয়ার জন্য বিদ্যালয়ের স্বাস্থ্য অফিসের সহযোগিতায় কেসিসিএসের একটি লিখিত প্রোটোকল রয়েছে। সমস্ত লক্ষণাত্মক ব্যক্তিকে আনুষ্ঠানিক মূল্যায়নের জন্য স্কুল স্বাস্থ্য কার্যালয়ে প্রেরণ করা হবে।
- বিদ্যালয়ের ভবনে প্রবেশের সময় এবং বিদ্যালয়ের পুরো দিন জুড়ে প্রয়োজনীয় সমস্ত শিক্ষার্থী এবং কর্মীদের দৈনিক তাপমাত্রা স্ক্রিনিংয়ের জন্য কেসিসিএসের একটি লিখিত প্রোটোকল রয়েছে। এছাড়াও, অনুঘটন এবং কর্মীদের জন্য প্রতিদিনের স্ক্রিনিং প্রস্রাবলী এবং শিক্ষার্থীদের জন্য প্রস্রাবলীর পর্যায়ক্রমে ব্যবহার।
- কেসিসিএস স্বাস্থ্য / সুরক্ষা প্রোটোকলের জন্য লক্ষণিক শিক্ষার্থী এবং কর্মীদের মূল্যায়নের জন্য নার্সের প্রতিবেদন প্রয়োজন। যদি চিকিৎসা কর্মীরা উপলব্ধ না হন তবে লক্ষণজনিত ব্যক্তিকে স্বাস্থ্যসেবা সরবরাহকারীকে অনুসরণ করার জন্য পাঠানো হবে।
- কেসিসি র লিখিত প্রোটোকলের প্রয়োজন হবে যে শিক্ষার্থী বা স্টাফ তাপমাত্রা, অসুস্থতার লক্ষণ এবং / বা প্রশ্নোত্তর সম্পর্কে ইতিবাচক প্রতিক্রিয়া সহ সরাসরি আমাদের মনোনীত / পর্যবেক্ষণকৃত বিচ্ছিন্ন অঞ্চলে মেডিকেল ফলোআপের জন্য প্রেরণ করা হবে।
- বিদ্যালয়ের ভবনে প্রবেশের পরে কেসিসিএস প্রোটোকলের জন্য সমস্ত দর্শনার্থী, অতিথি, ঠিকাদার এবং বিক্রেতাদের জন্য তাপমাত্রা যাচাই এবং স্বাস্থ্য প্রশ্নাবলী প্রয়োজন। স্বাস্থ্য প্রশ্নাবলীতে লক্ষণগুলি / বা ইতিবাচক প্রতিক্রিয়া উপস্থাপনকারী যে কোনও ব্যক্তিকে স্কুল ভবনে প্রবেশের অনুমতি দেওয়া হবে না।
- সমস্ত কেসিসি-র পিতা-মাতা / অভিভাবককে তাদের সন্তানের অসুস্থতার লক্ষণগুলি পর্যবেক্ষণ করার জন্য তাদের নিজ ভাষায় লিখিত নির্দেশাবলী সরবরাহ করা হবে যার জন্য তাদের স্কুলে না আসা এবং চিকিৎসা যত্ন নেওয়ার প্রয়োজন নেই।
- সমস্ত কেসিসিএস কর্মী এবং শিক্ষার্থীরা আনুষ্ঠানিক নির্দেশাবলী, বিস্ফোভগুলি, এবং সঠিক হাত এবং শ্বাস প্রশ্বাসের স্বাস্থ্যকর্মের উপর দৃশ্যমান সংকেত এবং উপযুক্ত মাস্ক পরিধান এবং সামাজিক দূরত্ব পাবেন।
- যদি কোনও কেসিসিএস শিক্ষার্থী বা উচ্চ ঝুঁকির পরিস্থিতিযুক্ত কর্মী হিসাবে মূল্যায়ন করা হয়, কেসিসিএস আমাদের আইনী ও মানবসম্পদ অফিস এবং স্কুল সমাজকর্মীদের সাথে পরামর্শ করে উপযুক্ত আবাসস্থলগুলি বিবেচনা করবে যা শিক্ষার গুণমান এবং দৈনন্দিন কাজকর্মের ক্ষেত্রে অপ্রয়োজনীয় ঝামেলা রাখে না। স্কুল বিল্ডিং / প্রোগ্রামিং।

- কেসিসিএস প্রোটোকলের জন্য সমস্ত কর্মচারী, দর্শনার্থী এবং শিক্ষার্থীদের কাপড়ের মুখ covering াকতে হবে। আমরা স্কুল কর্মী এবং শিক্ষার্থীরা যারা মুখোশ আনতে ভুলে যায় তাদের জন্য পর্যাপ্ত কাপড়ের আচ্ছাদনগুলির সরবরাহ সরবরাহ করেছি। বিদ্যালয়ের স্বাস্থ্য কর্মীরা ব্যবহারের জন্য বিদ্যালয়ে পর্যাপ্ত পরিমাণ পিপিই সরবরাহ রয়েছে।
- কেসিসিএস প্রোটোকল যখন উপযুক্ত সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখতে পারে এবং খাবারের সময় শিক্ষার্থীদের / কর্মীদের মাস্ক বিরতি নিতে দেয়।
- কেসিসিএস পরিকল্পনা করেছে যে স্কুল সম্প্রদায়ের কোভিড -১৯ এর একটি নিশ্চিত ঘটনা ঘটলে, এরি কাউন্টি স্বাস্থ্য অধিদফতরের (ইসিএইচওএইচ) দিকনির্দেশ এবং প্রোটোকলগুলিকে কঠোরভাবে প্রয়োগ এবং অনুসরণ করতে হবে।
- কেসিসিএস স্কুল পরিকল্পনা এবং প্রোটোকল সিভিসি এবং ইসিডিওএইচ-এর সাথে সম্মতিতে থাকবে, কোনও অসুস্থতার পরে স্কুলে ফিরে আসা কোনও কর্মী বা শিক্ষার্থী, সিওভিড -১৯ এর নিশ্চিত হওয়া কেস, অথবা সিওভিড -১৯ এর একটি নিশ্চিত মামলার সাথে যোগাযোগের কারণে পৃথকীকরণের পরে। স্কুল পদ্ধতিতে সমস্ত ফিরতি ECDOH এর সাথে সমন্বিত হবে।
- পরিষ্কার এবং নির্বীজনকরণের জন্য কেসিসি প্রোটোকল সিভিসির প্রতিটি নির্দেশিকা মেনে চলবে।
- কেসিসিএস যখনই সম্ভব সম্ভব সামাজিক দূরত্বকে উত্সাহিত সমস্ত প্রয়োজনীয় স্কুল সুরক্ষা মহড়া চালিয়ে যাবে, তবে প্রকৃত জরুরি অবস্থার ক্ষেত্রে আমাদের প্রথম অগ্রাধিকার হবে শিক্ষার্থী ও কর্মীদের নিরাপত্তা, তাই সামাজিক দূরত্ব সম্ভব নাও হতে পারে। সমস্ত শিক্ষার্থী এবং কর্মীরা উপযুক্ত কাপড়ের মুখের আচ্ছাদন পরিধান করবে এবং সুরক্ষার জন্য অনুশীলনের পরে যথাযথ হাতের স্বাস্থ্যকরন অনুশীলন করবে।
- কেসিসিএস COVID-19 সমন্বয়কারী নির্বাহী পরিচালক হবেন। সমন্বিতকারী বিদ্যালয়ের পুনরায় খোলার পরিকল্পনার সমস্ত দিকের অবিচ্ছিন্নভাবে সম্মতি নিশ্চিত করার পাশাপাশি ক্রিয়াকলাপগুলি স্বাভাবিক বা "নতুন স্বাভাবিক" পর্যায়ে ফিরে আসার আগে অপারেশনাল সমস্যাগুলির সমাধানের জন্য প্রয়োজনীয় পর্যায়ক্রমে পুনরায় খোলার কার্যক্রমগুলি নিশ্চিত করার জন্য দায়বদ্ধ।

## সুযোগ - সুবিধা

### সাধারণ স্বাস্থ্য ও সুরক্ষা নিশ্চয়তা

কিং সেন্টার চার্টার স্কুল (কেসিসি) স্বাস্থ্য এবং সুরক্ষা সম্পর্কিত সমস্ত নির্দেশনা অনুসরণ করবে। এটি সমস্ত সামাজিক দূরত্বের প্রয়োজনীয়তা পূরণ করবে। মুখোশ, গ্লাভস, ফেস ieldাল ইত্যাদিসহ স্টাফ এবং শিক্ষার্থীদের জন্য পিপিই আদেশ দেওয়া হয়েছে হিন্ড গার্ডগুলি উপযুক্ত অফিস এবং স্বতন্ত্র সভার জন্য ব্যবহার করা হবে। হ্যান্ড স্যানিটাইজার ডিসপেন্সারগুলি প্রতিটি ঘরে এবং বিদ্যালয়ের প্রবেশপথে

অবস্থিত। কেডিসি সিডিসির নির্দেশিকা অনুসারে নিয়মিত পরিষ্কার এবং নির্বীজনিত সময়সূচী বজায় রাখবে। সমস্ত উচ্চ স্পর্শ পৃষ্ঠতল অঞ্চলের জন্য অতিরিক্ত পরিষ্কার করা এবং জীবাণুনাশক ঘটবে।

### ফায়ার কোড সম্মতি

কেসিসিএসের শারীরিক কাঠামোর নকশা ও নির্মাণের প্রকৃতি এবং সুবিধার মধ্যে থাকা বর্তমান সরঞ্জামগুলির কারণে কেসিসিএস বাধা, দ্বারপথ এবং ভ্রমণের সাধারণ উপায়ে এবং এড্রেসিংয়ের মাধ্যমে এবং এর মাধ্যমে শারীরিক কাঠামোয় কোনও পরিবর্তন করার প্রত্যাশা করে না সুবিধা। স্থান নির্ধারণ ও পর্যবেক্ষণের ক্ষেত্রে উদ্বোধনের পদ্ধতি এবং সাধারণ প্রতিদিনের চলাচল পদ্ধতি এবং কৌশলগুলির পরিবর্তনগুলি সামাজিক দূরত্বের জন্য অ্যাকাউন্টে সামঞ্জস্য করা হবে।

### দরজায়

কেসিসিএসের সিঁড়িওয়ালা বা করিডোরের দরজা নেই যা চৌম্বকীয় বা অ্যাকিউটেড অটো ক্লোজারদের দ্বারা খোলা থাকে। অভ্যন্তর দরজাগুলিতে জলবাহী ক্লোজার থাকে এবং দরজা সাধারণত কিক ডাউন ডোর ধারক দ্বারা খোলা থাকে। এই সরঞ্জামগুলি আমাদের জরুরী ড্রিল পরিচালনা করার আমাদের ক্ষমতাকে হস্তক্ষেপ করবে না কারণ আমরা সবসময় এই সরঞ্জামগুলির সাথে করেছি।

### জরুরী ড্রিলস

কেসিসিএস শিক্ষার আইনের বর্তমান প্রয়োজনীয়তাগুলি হ্রাস না করে আমাদের সক্ষমতা অর্জনের জন্য স্ট্যান্ডার্ড অপারেশন এবং পদ্ধতি পরিচালনা করবে conduct পূর্বনির্ধারিত স্থানে শিক্ষার্থীদের এবং কর্মীদের টানটান কোয়ার্টারে বিভক্ত করার প্রকৃতির কারণে এই পদ্ধতিগুলি পরিবর্তিত হবে। এই জাতীয় ইভেন্টগুলির জন্য শ্রেণিকক্ষে বিতরণ করার জন্য N95 মুখোশ রাখার মতো সাধারণ কিছু সমাধান হতে পারে। সমস্ত পরিবর্তনগুলি ফায়ার সুরক্ষা পরিকল্পনায় অন্তর্ভুক্ত করা হবে।

### পরিদর্শন

চার্টার স্কুলগুলির জন্য আইন দ্বারা প্রয়োজনীয় সমস্ত প্রয়োজনীয় সুরক্ষা পরিদর্শন করা হবে।

### নেতৃত্বের পরীক্ষা 2020 এ কারণে due

কেসিসিএস বিল্ডিংটি সাধারণত দখলে নেওয়ার পরে আইন অনুযায়ী প্রয়োজনীয় নেতৃত্বের পরীক্ষা করবে। কেসিসিএস পুনরায় খোলার পরে পরিষ্কার ও নিরাপদ পানীয় জল রয়েছে কিনা তা নিশ্চিত করার জন্য প্রস্তাবিত পদ্ধতি অনুসরণ করবে।

## খাবার পরিষেবা

কেসিসিএস সকল খাদ্য পরিষেবার জন্য বাফেলো পাবলিক স্কুলগুলির সাথে চুক্তি করে। আমরা বিপিএসের সহযোগিতায় স্কুলে ব্যক্তিগতভাবে বা দূর থেকে বিদ্যালয়ে অংশ নেওয়া সমস্ত শিক্ষার্থীদের জন্য খাবার সরবরাহ করতে কাজ করব।

কেসিসিএস খাবার সেবার জন্য সমস্ত প্রয়োজ্য স্বাস্থ্য এবং সুরক্ষা নির্দেশিকা অনুসরণ করবে এবং শিশু পুষ্টি প্রোগ্রামের সমস্ত প্রয়োজনীয়তা মেনে চলবে।

কেসিসিএস যে সকল অঞ্চলে খাবার পরিবেশন করা হয় সেখানে খাবারের অ্যালার্জি সহ শিক্ষার্থীদের রক্ষার ব্যবস্থাগুলি অব্যাহত রাখবে।

কেসিসিএস খাওয়ার আগে এবং পরে হাতের যথাযথ স্বাস্থ্যবিধি সমর্থন করবে। স্যানিটাইজিং স্টেশনগুলি সমস্ত শ্রেণিকক্ষ এবং ক্যাফেটেরিয়ায় পাওয়া যায়। খাবার ও / বা পানীয়ের অংশীদারিত্বকে নিরুত্সাহিতকারী নোটিশের পাশাপাশি যে কোনও জায়গায় খাবার পরিবেশন করা হয় সেখানে সঠিক স্বাস্থ্য স্বাস্থ্যবিধি প্রদর্শনের স্বাক্ষর পোস্ট করা হবে।

যে সমস্ত অঞ্চলে খাবার পরিবেশন করা হয় সেগুলি ব্যবহারের পরে পরিষ্কার এবং জীবাণুমুক্ত করা হবে।

কেসিসিএস প্রতিটি পরিবারের জন্য স্ব-ভাষার লিখিত বিন্যাসে পরিবারগুলিকে খাবারের প্রোটোকল সম্পর্কিত যোগাযোগ সরবরাহ করবে।

## পরিবহন

কেসিসিএস জেলা বিদ্যালয়ের সাথে পরিবহণ পরিষেবার জন্য চুক্তি করে এবং প্রতিটি বিদ্যালয় জেলা দ্বারা নির্ধারিত সমস্ত প্রয়োজনীয়তা মেনে চলবে।

## সামাজিক সংবেদনশীল

ব্যক্তিগতভাবে বা দূরত্বের শিক্ষার মাধ্যমে, কিং সেন্টার চার্টার স্কুল শিক্ষার্থী, কর্মী এবং পরিবারের সামাজিক এবং মানসিক শিক্ষাকে অগ্রাধিকার দেওয়ার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। তদতিরিক্ত, দুটি যোগ্য পরামর্শদাতা আমাদের এসইএল প্রচেষ্টার নেতৃত্ব দেবেন এবং তাদের শিক্ষক এবং শিক্ষার্থীদের একটি দল আমাদের সম্প্রদায়কে গাইড করে চালিয়ে যাবে। কাউন্সেলিং বিভাগ সকল শিক্ষার্থীদের নিরাপদ, সমর্থিত বোধ করে এবং তাদের জীবন এবং সম্প্রদায়ের উপর অসম্পূর্ণতা এবং সিস্টেমিক বর্ণবাদকে তাদের জীবনে এবং সম্প্রদায়ের মাধ্যমে অগ্রাহ্য এবং সমর্থন দ্বারা প্রভাব ফেলতে এবং তাদের ভয়েসগুলি নিশ্চিত করার মাধ্যমে সমস্ত শিক্ষার্থীর সামাজিক ও মানসিক বিকাশের প্রচার করবে through সম্প্রদায় অংশীদার।

## পেশাদারী উন্নয়ন

**পটভূমি:** কিং সেন্টার স্টাফরা তাদের শিক্ষার্থী এবং পরিবারকে COVID-19 এর মাধ্যমে নেভিগেট করতে সহায়তা করতে পেশাদার বিকাশে নিমগ্ন হবে। প্রশিক্ষণটি সারা বছর চলবে।

### **প্রশিক্ষণ**

ট্রিমা- অবহিত যত্ন

বলকারক বিচারপতি

প্রাপ্তবয়স্ক ও শিশু সম্পর্ক স্থাপন ও রক্ষণাবেক্ষণ

স্ব-যত্ন অনুশীলন

মানসিক স্বাস্থ্য পরীক্ষা - প্রোটোকলে

COVID-19 সচেতনতা প্রশিক্ষণ (স্বাস্থ্য বিভাগ)

## সামাজিক আবেগীয় শিক্ষা - ব্যক্তিগতভাবে সামাজিক আবেগীয় শিক্ষা Lear

**পটভূমি :** কাউন্সেলিং বিভাগ শিক্ষার্থীদের, পিতামাতার এবং কর্মীদের ফোন কথোপকথনের মাধ্যমে, ব্যক্তিগত সেশনে বা পিতামাতার স্বাচ্ছন্দ্যের উপর ভিত্তি করে জুমের মাধ্যমে মানসিক স্বাস্থ্যের প্রয়োজনীয়তাগুলি সমর্থন করার জন্য এবং প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।

### **শিক্ষার্থীরা**

কাউন্সেলিং বিভাগ সকলের জন্য সামাজিক, সংবেদনশীল এবং একাডেমিক শিক্ষার উত্সাহ দেয় এমন একটি উপযুক্ত শিক্ষামূলক পরিবেশের পরিকল্পনা এবং প্রচার ও উন্নয়নের জন্য সময় নেবে।

কাউন্সেলিং বিভাগ তাদের নিরাপদ শ্রেণিকক্ষ পরিবেশ তৈরির জন্য কর্মীদের তাদের ক্লাসের সাথে সাপ্তাহিক চেক-ইন করার জন্য (প্রয়োজনে সহায়তা করার) জন্য উত্সাহিত করবে। এটি নির্দেশের আগে এবং পরে করা যেতে পারে।

শিক্ষার্থীদের একজন উপদেষ্টা নিযুক্ত করা হবে, কেউ তাদের শ্রেণিকক্ষের শিক্ষক নয় is এটি শিক্ষার্থীকে প্রয়োজনে বিরতি নেওয়ার সুযোগ দেবে, তারা কীভাবে অনুভব করছে তা ভাগ করে নেবে এবং প্রেরণা / উত্সাহের শব্দগুলি গ্রহণ করে।

আমাদের বিভাগ পিতা-মাতা / অভিভাবক এবং / বা কর্মচারীদের রেফারেল অনুসারে আইইপি কাউন্সেলিং ম্যান্ডেটের পাশাপাশি চেক ইন এবং আনুষ্ঠানিক পরামর্শ দেওয়ার বিষয়ে শিক্ষার্থীদের সাথে কাজ চালিয়ে যাবে। অনুরোধ করার পরে, একটি রেফারাল ফর্ম সেই ব্যক্তিকে ইমেল করা হবে যিনি সেবার জন্য শিক্ষার্থীকে উল্লেখ করছেন। একবার প্রাপ্ত হওয়ার পরে, রেফারেলটি পর্যালোচনা করা হবে এবং পরামর্শদাতা পিতামাতা / অভিভাবকের সাথে যোগাযোগ করবেন। পরামর্শদাতা যদি তাদের কোনও অতিরিক্ত প্রশ্ন থাকে তবে রেফারারের সাথে যোগাযোগ করতে পারেন। দয়া করে নোট করুন: যদি কোনও পিতামাতা / অভিভাবকের



রেফারেল ফর্মটি পূরণ করার জন্য কোনও প্রিন্টারে অ্যাক্সেস না থাকে তবে তাদের ইমেলের জবাব দেওয়ার পরামর্শ দেওয়া হবে। যদি পিতামাতা / অভিভাবকের কোনও ইমেল ঠিকানা না থাকে তবে পরামর্শদাতারা ফোন / ওয়েবসাইটে রেফারেল ফর্মটি পূরণ করার জন্য একটি সম্মেলন কলের সময়সূচি নির্ধারণ করবেন।

কাউন্সেলিং বিভাগ ছাত্র-ছাত্রীদের দিনের সাথে তাদের সহযোগীদের সাথে ক্রমাগত মিথস্ক্রিয়া বৃদ্ধিতে সহযোগিতা করবে কারণ এটি ব্যক্তি আলোচনা বা ভারুয়াল মিটিংয়ের মাধ্যমে সামাজিক আবেগিক প্রয়োজনগুলির সাথে সম্পর্কিত। সম্প্রদায় বজায় রাখতে এবং গড়ে তুলতে আমরা সপ্তাহে 5 দিন পুনরুদ্ধারমূলক বিচারের কৌশলগুলি প্রয়োগ করা চালিয়ে যাব।

### **কর্মী এবং পিতামাতারা**

কাউন্সেলিং বিভাগটি সম্পর্কগুলি আরও গভীর করতে এবং শিক্ষার্থী, পরিবার এবং কর্মীদের জন্য ক্রমাগত সহায়তা উন্নত করতে ডেটা ব্যবহার করবে। আমরা আমাদের বিদ্যালয়ের ওয়েবসাইটে আমাদের লিঙ্কের মাধ্যমে শিক্ষার্থী, পরিবার এবং কর্মীদের মানসিক স্বাস্থ্য প্রয়োজনের জন্য এবং COVID-19 মোকাবিলার দক্ষতার আপডেটের জন্য চলমান সংস্থানগুলি প্রদান অব্যাহত রাখব। কাউন্সেলিং বিভাগ কর্মী এবং পিতামাতাদের সহায়তা হিসাবে কাজ করবে এবং কর্মী এবং পরিবারকে বাইরের কাউন্সেলিংয়ের সংস্থান সরবরাহ করবে (কেবলমাত্র অ্যাপয়েন্টমেন্ট দ্বারা)।

### **সামাজিক ইমোশনাল লার্নিং- হাইব্রিড সোশ্যাল ইমোশনাল লার্নিং**

**পটভূমি :** কিং সেন্টার চার্টার স্কুল হাইব্রিড-লার্নিং মোডে আসার ক্ষেত্রে কাউন্সেলিং বিভাগ ব্যক্তি যোগাযোগ, ফোন কনফারেন্সের মাধ্যমে এবং জুম বা মাধ্যমে কিছু শিক্ষার্থী, পিতামাতা ও কর্মীদের মানসিক স্বাস্থ্যের প্রয়োজনীয়তা সমর্থন ও সমাধানের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ is গুগল মিলন।

### **শিক্ষার্থীরা**

কাউন্সেলিং বিভাগ সকলের জন্য সামাজিক, সংবেদনশীল এবং একাডেমিক শিক্ষার উত্সাহ দেয় এমন একটি উপযুক্ত শিক্ষামূলক পরিবেশের পরিকল্পনা এবং প্রচার ও উন্নয়নের জন্য সময় নেবে।

কাউন্সেলিং বিভাগ স্কুলে ব্যক্তিগত দিনগুলিতে আইইপি বাধ্যতামূলক কাউন্সেলিং করে এমন শিক্ষার্থীদের সাথে কাজ চালিয়ে যাবে। অতিরিক্ত পরিষেবাগুলির প্রয়োজন হলে সেগুলি অ্যাপয়েন্টমেন্ট অনুসারে নির্ধারিত হবে। আমাদের বিভাগ পিতা-মাতা / অভিভাবক এবং / অথবা কর্মীদের কাছ থেকে দূরবর্তী এবং ব্যক্তিগতভাবে রেফারেল দেওয়ার বিষয়ে চেক ইন এবং আনুষ্ঠানিক পরামর্শ দেওয়া চালিয়ে যাবে।

অনুরোধ করার পরে, একটি রেফারেল ফর্ম সেই ব্যক্তিকে ইমেল করা হবে যিনি সেবার জন্য শিক্ষার্থীকে উল্লেখ করছেন। একবার প্রাপ্ত হওয়ার পরে, রেফারেলটি পর্যালোচনা করা হবে এবং পরামর্শদাতা পিতামাতা / অভিভাবকের সাথে যোগাযোগ করবেন। পরামর্শদাতা যদি তাদের কোনও অতিরিক্ত প্রশ্ন থাকে তবে রেফারারের সাথে যোগাযোগ করতে পারেন। দয়া করে নোট করুন: যদি কোনও পিতামাতা / অভিভাবকের রেফারেল ফর্মটি পূরণ করার জন্য কোনও প্রিন্টারে অ্যাক্সেস না থাকে তবে তাদের ইমেলের জবাব দেওয়ার

পরামর্শ দেওয়া হবে। যদি পিতামাতা / অভিভাবকের কোনও ইমেল ঠিকানা না থাকে তবে পরামর্শদাতারা ফোন / ওয়েবসাইটে রেফারেল ফর্মটি পূরণ করার জন্য একটি সম্মেলন কলের সময়সূচি নির্ধারণ করবেন। কিং সেন্টার সম্প্রদায় বজায় রাখতে এবং গড়ে তুলতে সহায়তার জন্য সপ্তাহে 2 থেকে 3 দিন পুনরুদ্ধারমূলক বিচার কৌশল প্রয়োগ করতে থাকবে implement শিক্ষার্থীদের একজন উপদেষ্টা নিযুক্ত করা হবে, কেউ তাদের শ্রেণিকক্ষের শিক্ষক নয় is এটি শিক্ষার্থীকে প্রয়োজনে বিরতি নেওয়ার সুযোগ দেবে, তারা কীভাবে অনুভব করছে তা ভাগ করে নেবে এবং প্রেরণা / উত্সাহের শব্দগুলি গ্রহণ করে।

### **কর্মী এবং পিতামাতারা**

কাউন্সেলিং বিভাগটি সম্পর্কগুলি আরও গভীর করতে এবং শিক্ষার্থী, পরিবার এবং কর্মীদের জন্য ক্রমাগত সহায়তা উন্নত করতে ডেটা ব্যবহার করবে। শিক্ষার্থীদের, অভিভাবকদের এবং কর্মীদের জন্য আমাদের স্কুলের ওয়েবসাইটে একটি রিসোর্স লিঙ্ক সেটআপ করা হবে।

কাউন্সেলিং বিভাগ নিরাপদ দূরবর্তী / ব্যক্তিগত শ্রেণিকক্ষের পরিবেশ তৈরিতে তাদের ক্লাসের সাথে সাপ্তাহিক চেক-ইন করতে কর্মীদের (প্রয়োজনে সহায়তা করার) জন্য উত্সাহিত করবে। এটি নির্দেশের আগে এবং পরে করা যেতে পারে।

কাউন্সেলিং বিভাগ স্টাফ এবং বাইরের কাউন্সেলিংয়ের সংস্থান সহ পরিবার সরবরাহ করে এবং কর্মী এবং পরিবারের সাথে মানসিক স্বাস্থ্য পরীক্ষা করে চালিয়ে যাবে। বিভাগটি শিক্ষার্থী, পরিবার এবং কর্মীদের মানসিক স্বাস্থ্য প্রয়োজনের জন্য চলমান সংস্থান সরবরাহ এবং সিভিডি -১১ মোকাবিলার দক্ষতা সম্পর্কে আপডেট অব্যাহত রাখবে। আমাদের পরিবারগুলিকে সহায়তা করতে বিভাগটি পুনঃস্থাপন ন্যায্যবিচার, প্রাপ্তবয়স্ক-শিশু ইন্টারঅ্যাকশন এবং সিওভিডি -১৯ মোকাবেলা কৌশল সম্পর্কে পিতামাতার জন্য কর্মশালা তৈরি করবে।

### **সামাজিক ইমোশনাল লার্নিং- রিমোট সোশ্যাল ইমোশনাল লার্নিং**

**পটভূমি :** কিং সেন্টার চার্টার স্কুল রিমোট লার্নিং মোডে আসার ক্ষেত্রে কাউন্সেলিং বিভাগ জুম, গুগল মিট এবং ফোন কলগুলির মাধ্যমে শিক্ষার্থী, পিতামাতা এবং কর্মীদের মানসিক স্বাস্থ্যের প্রয়োজনীয়তা সমর্থন ও সমাধান করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।

### **শিক্ষার্থীরা:**

কাউন্সেলিং বিভাগ সকলের জন্য সামাজিক, আবেগময় এবং একাডেমিক শিক্ষাকে হাইলাইট করে এমন একটি উপযুক্ত শিক্ষামূলক পরিবেশের পরিকল্পনা এবং প্রচার করার জন্য সম্পর্ক গড়ে তোলার এবং গভীরতর হতে সময় নেবে।

কাউন্সেলিং বিভাগ যে সকল শিক্ষার্থীদের সাথে নিয়োগ বা দূরবর্তী দ্বারা ব্যক্তিগতভাবে প্রত্যন্ত শিক্ষার সময় আইইপি বাধ্যতামূলক কাউন্সেলিং করেছে তাদের সাথে কাজ চালিয়ে যাবে। আমাদের লক্ষ্য দূরবর্তী শিক্ষার সময় আমাদের শিক্ষার্থীদের জন্য প্রয়োজনীয় সমস্ত সহায়তা সরবরাহ করা চালিয়ে যাওয়া। অতিরিক্ত পরিষেবাগুলির প্রয়োজন হলে সেগুলি অ্যাপয়েন্টমেন্ট অনুসারে নির্ধারিত হবে। আমাদের বিভাগ পিতা-মাতা / অভিভাবক এবং / অথবা কর্মীদের কাছ থেকে দূরবর্তী এবং ব্যক্তিগতভাবে রেফারেল দেওয়ার বিষয়ে চেক ইন এবং আনুষ্ঠানিক পরামর্শ দেওয়া চালিয়ে যাবে।

অনুরোধ করার পরে, একটি রেফারাল ফর্ম সেই ব্যক্তিকে ইমেল করা হবে যিনি সেবার জন্য শিক্ষার্থীকে উল্লেখ করছেন। একবার প্রাপ্ত হওয়ার পরে, রেফারেলটি পর্যালোচনা করা হবে এবং পরামর্শদাতা পিতামাতা / অভিভাবকের সাথে যোগাযোগ করবেন। পরামর্শদাতা যদি তাদের কোনও অতিরিক্ত প্রশ্ন থাকে তবে রেফারারের সাথে যোগাযোগ করতে পারেন। দয়া করে নোট করুন: যদি কোনও পিতামাতা / অভিভাবকের রেফারেল ফর্মটি পূরণ করার জন্য কোনও প্রিন্টারে অ্যাক্সেস না থাকে তবে তাদের ইমেলের জবাব দেওয়ার পরামর্শ দেওয়া হবে। যদি পিতামাতা / অভিভাবকের কোনও ইমেল ঠিকানা না থাকে তবে পরামর্শদাতারা ফোন / ওয়েবসাইটে রেফারেল ফর্মটি পূরণ করার জন্য একটি সম্মেলন কলের সময়সূচি নির্ধারণ করবেন।

কিং সেন্টার সম্প্রদায় বজায় রাখতে এবং গড়ে তুলতে সহায়তার জন্য সপ্তাহে 2 থেকে 3 দিন পুনরুদ্ধারমূলক বিচার কৌশল প্রয়োগ করতে থাকবে implement শিক্ষার্থীদের একজন উপদেষ্টা নিযুক্ত করা হবে, কেউ তাদের শ্রেণিকক্ষের শিক্ষক নয় is এটি শিক্ষার্থীকে দৈনিক চেক ইন করার সুযোগ দেবে যাতে শিক্ষার্থীরা তাদের অনুভূতিটি কীভাবে অনুভব করতে পারে এবং অনুপ্রেরণা / উত্সাহের শব্দগুলি গ্রহণ করতে পারে তা ভাগ করে নিতে পারে।

### **কর্মী এবং পিতামাতারা**

কাউন্সেলিং বিভাগটি সম্পর্কগুলি আরও গভীর করতে এবং শিক্ষার্থী, পরিবার এবং কর্মীদের জন্য ক্রমাগত সহায়তা উন্নত করতে ডেটা ব্যবহার করবে। শিক্ষার্থীদের, অভিভাবকদের এবং কর্মীদের জন্য আমাদের স্কুলের ওয়েবসাইটে একটি রিসোর্স লিঙ্ক সেটআপ করা হবে।

কাউন্সেলিং বিভাগ নিরাপদ দূরবর্তী / ব্যক্তিগত শ্রেণিকক্ষের পরিবেশ তৈরিতে তাদের ক্লাসের সাথে সাপ্তাহিক চেক-ইন করতে কর্মীদের (প্রয়োজনে সহায়তা করার) জন্য উত্সাহিত করবে। এটি নির্দেশের আগে এবং পরে করা যেতে পারে।

কাউন্সেলিং বিভাগ স্টাফ এবং বাইরের কাউন্সেলিংয়ের সংস্থান সহ পরিবার সরবরাহ করে এবং কর্মী এবং পরিবারের সাথে মানসিক স্বাস্থ্য পরীক্ষা করে চালিয়ে যাবে। বিভাগটি শিক্ষার্থী, পরিবার এবং কর্মীদের মানসিক স্বাস্থ্য প্রয়োজনের জন্য চলমান সংস্থান সরবরাহ এবং সিভিডি -১১ মোকাবিলার দক্ষতা সম্পর্কে আপডেট অব্যাহত রাখবে। , বিভাগ ইচ্ছার আমাদের পরিবারকে সমর্থন সেটআপ বলকারক বিচারপতি, প্রাপ্তবয়স্ক শিশু মিথস্ক্রিয়া এবং COVID-19 বাবা মোকাবেলা কৌশল জন্য কর্মশালা।

## স্কুল সময়সূচী

- কিং সেন্টার চার্টার স্কুল সামাজিক দূরত্ব নির্দেশিকা এবং সিডিসি এবং ডিওএইচ গাইডেন্সের সাথে প্রান্তিকরণে বিল্ডিং ক্ষমতা হ্রাস করার জন্য যখন সম্ভব হবে (মানের নির্দেশনা এবং মূল স্কুল পরিচালনার ক্ষেত্রে অপ্রয়োজনীয় ঝামেলা ছাড়াই) ভবনে বিদ্যালয়ের কর্মীদের সংখ্যা সীমাবদ্ধ করবে।
- শিক্ষার সময়, এসপিইডি পরিষেবা, খাবার, ক্লাব এবং অনুমোদিত আন্তঃ স্কুল ক্রীড়া চলাকালীন ভবনের বিকল্প স্থানগুলি শিক্ষার্থীদের জন্য সামাজিক দূরত্বযুক্ত বিকল্পগুলি সরবরাহ করতে ব্যবহৃত হবে। (উদা। জিম, আউটডোর উঠান, অডিটোরিয়াম, ক্যাফেটেরিয়া এবং বিল্ডিংয়ের চারপাশে বাইরের অঞ্চল)
- আগমন ও বরখাস্তের জন্য অবিচ্ছিন্ন সময়সূচী ছাড়াও হলওয়েতে যানজট কমাতে পুরো বিল্ডিং জুড়ে কোর্ট ভিত্তিক আন্দোলন বাস্তবায়ন করা হবে।

কিং সেন্টার চার্টার স্কুল পুনরায় খোলার পর্যায়ে পরিবারগুলিকে বিভিন্ন সময় নির্ধারণের বিকল্প সরবরাহ করবে। সিটিসি, ডিওএইচ, এবং কেসিসিএস নেতৃত্বের স্টেকহোল্ডারদের প্রতিক্রিয়ার প্রতিক্রিয়া অনুযায়ী বর্তমান নির্দেশিকার উপর ভিত্তি করে পরিবারগুলিকে উপলভ্য বিকল্পগুলি সম্পর্কে অবহিত করা হবে।

ইমেল, পাঠ্য বার্তা এবং ফোন কলগুলির মাধ্যমে পরিবারগুলির সাথে সূচি ভাগ করা হবে। গাইডের পরিবর্তনের উপর ভিত্তি করে উপলভ্য বিকল্পগুলিতে পরিবর্তনগুলি উপস্থিত থাকলে, সমস্ত স্টেকহোল্ডারকে কিং সেন্টার সংযোগ যোগাযোগ সরঞ্জামগুলির মাধ্যমে অবহিত করা হবে। সিডিসি, এনওয়াই ডিওএইচ এবং এনওয়াইএসইডের দিকনির্দেশনার ভিত্তিতে বিকল্পগুলি পৃথক হবে। বিকল্পগুলি নিম্নরূপ:

- গ্রুপ-: [হাইব্রীড] শ্রেণীকক্ষ ধারণক্ষমতা সোম ও মঙ্গলবার ব্যক্তি নির্দেশনা উপস্থিত থাকবেন 50%, তারপর দূরবর্তী নির্দেশ বুধবার, বৃহস্পতিবার, এবং শুক্রবার পরিচর্যা।
- গ্রুপ বি: [হাইব্রীড] শ্রেণীকক্ষ ধারণক্ষমতা দূরবর্তী নির্দেশ সোমবার, মঙ্গল ও বুধবার উপস্থিত থাকবেন 50%, তারপর ব্যক্তিটির নির্দেশ বৃহস্পতিবার এবং শুক্রবার পরিচর্যা।
- গ্রুপ সি: [পূর্ণ দূরবর্তী] এই গোল্ডীতে সকল ছাত্র শুক্রবার দূরবর্তী নির্দেশ উপস্থিত থাকবেন 5 দিন সোমবার।

\*\* কিছু মূল্যায়নের জন্য ব্যক্তিগত অংশগ্রহণ প্রয়োজন হতে পারে। সিডিসি এবং ডিওএইচ গাইডেন্স অনুসারে এই মূল্যায়নগুলি সমস্ত স্বাস্থ্য এবং সুরক্ষা প্রোটোকল দিয়ে দেওয়া হবে। শিক্ষার্থীদের মূল্যায়নের সময় উপস্থিত থাকতে হবে।

## বাজেট এবং আর্থিক

কিং সেন্টার চার্টার স্কুল এডুকেশন আইন অনুসারে শিক্ষার্থীর চালান অনুসারে চার্টার স্কুল প্রক্রিয়া চালিয়ে যাবে। কিং সেন্টার চার্টার স্কুল রাষ্ট্রীয় সাহায্যের প্রতিবেদনের প্রয়োজনীয়তা এবং শেষ সময়সীমাও বজায় রাখবে।

পিপিইর জন্য অতিরিক্ত ব্যয়গুলি 2020/2021 বাজেটে সরবরাহ করা হয়েছে। যাতায়াত এবং খাদ্য পরিষেবাগুলির জন্য প্রয়োজনীয় হয়ে উঠতে পারে এমন কোনও অতিরিক্ত ব্যয় কিং সেন্টার চার্টার স্কুল বোর্ড রিজার্ভ অর্থ থেকে আলাদা করা হয়েছে বা ব্যবহারের জন্য উপলব্ধ credit(ণের রেখা থেকে দেওয়া হবে।

## উপস্থিতি এবং দীর্ঘস্থায়ী অনুপস্থিতি

কিং সেন্টার চার্টার স্কুল বুঝতে পারে যে উপস্থিতি আমাদের শিক্ষার্থীদের শিক্ষার একটি গুরুত্বপূর্ণ বিষয়। আমরা বুঝতে পারি যে মহামারীটি আমাদের পরিবারগুলিকে প্রভাবিত করেছে এবং উপস্থিতিতে প্রভাব ফেলবে। স্কুল হিসাবে আমরা এই সময়ে শিক্ষার্থী এবং পরিবারগুলিকে সমর্থন করে তা নিশ্চিত করার জন্য আমাদের সমর্থন বাড়াতে এবং আমাদের শিক্ষার্থীর উপস্থিতি পর্যবেক্ষণ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। অধ্যক্ষ, পরামর্শদাতা, পরিবহন যোগাযোগ এবং গ্রেড স্তরের শিক্ষকদের সমন্বয়ে কিং সেন্টারের উপস্থিতি পর্যবেক্ষণ দল (এএমটি) বিদ্যালয়গুলিতে প্রতিদিন উপস্থিতি পর্যবেক্ষণ করবে। আমরা বুঝতে পারি যে এই দস্তাবেজটি তরল এবং ডিওএইচ এবং রাজ্য বিধিমালার ভিত্তিতে পরিবর্তিত হবে।

### উপস্থিতি- ব্যক্তি নির্দেশে

**পটভূমি:** কিং সেন্টার চার্টার স্কুল পুরো স্কুল কৌশলের মাধ্যমে উচ্চ স্তরের উপস্থিতি প্রচার এবং বজায় রাখতে থাকবে। এছাড়াও, নিয়মিত উপস্থিতি নিদর্শনগুলি নিদর্শনগুলি সনাক্ত করতে পারে যাতে কোনও শিক্ষার্থী বা গোলীটি বিচ্ছিন্ন হওয়ার ঝুঁকিতে দেখাতে পারে identify আমরা এমন শিক্ষার্থী এবং পারিবারিক পরিস্থিতি বিবেচনা করব যা দুর্বল উপস্থিতির নিদর্শনগুলি ব্যাখ্যা করতে পারে এবং নির্দিষ্ট সহায়তার দিকে নজর দিতে পারে।

- আমাদের স্কুলের ডেটাবেস, পাওয়ারস্কুল ব্যবহার করে সকাল 8:30-9: 15 টা থেকে প্রতিদিনের মধ্যে শিক্ষকের উপস্থিতি থাকে।
- শিক্ষার্থীরা সকাল সাড়ে ৮ টা নাগাদ দেরি করে। প্রয়াত শিক্ষার্থীরা সাইন ইন এবং একটি কর্মী সদস্য দ্বারা টার্ডি হিসাবে চিহ্নিত করা হয়।  
Am সকাল 10 টা নাগাদ সমস্ত কল, পাঠ্য এবং ইমেল তাদের পিতামাতাদের কাছে জানতে দেয় যে তাদের সন্তান অনুপস্থিত রয়েছে।
- শিক্ষার্থীদের উপস্থিতি এএমটি দ্বি-সাপ্তাহিক পর্যবেক্ষণ করবে। যখন কোনও শিক্ষার্থীর অনুপস্থিতি অতিরিক্ত হয়ে যায় তখন আমরা শিক্ষক এবং পিতামাতার সাথে সম্মতি জানাব।
- উপস্থিতি স্তরগুলিতে বিভক্ত হবে:

- o স্তর 1: 6-7 অনুপস্থিতিতে একটি চিঠি বাবা-মায়ের বাড়িতে যাবে এবং একটি ফোন কল করা হবে। পরিবারের প্রয়োজনের ভিত্তিতে সংস্থান দেওয়া হবে।
- o স্তর 2: 8-10 অনুপস্থিতিতে নেতৃত্বের সাথে একটি সভা প্রয়োজন। পরিবারের প্রয়োজনের ভিত্তিতে সংস্থান দেওয়া হবে।
- o টিয়ার 3: 10 বা ততোধিক অবর্তমানে অনুপস্থিত শিক্ষার্থী **এবং** ব্যর্থ শিক্ষাবিদদের জন্য শিশু সুরক্ষামূলক পরিষেবাগুলিতে (সিপিএস) একটি কল করা হবে to

The কোনও শিক্ষার্থী স্কুলে না আসে কারণ তাদের পিতামাতা / অভিভাবক বিশ্বাস করেন না যে তারা তাদের সন্তানের পাঠানো নিরাপদ, পিতামাতা / অভিভাবককে অবশ্যই একটি চিঠি লিখেছিলেন যাতে তারা তাদের সন্তানের উদ্বেগের কারণে তাদের স্কুলে পাঠাবেন না সম্ভবত COVID-19 চুক্তি করে।

Parents যদি পিতামাতারা ব্যক্তিগতভাবে শেখার ক্ষেত্রে অনির্বাচিত হন তবে তাদের অবশ্যই দূরবর্তী শিক্ষার প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। যদি পিতামাতারা দূরবর্তী পড়াশোনা করতে ব্যর্থ হন তবে এটি শিক্ষাগত অবহেলা হিসাবে বিবেচিত হবে।

- শিক্ষার্থীরা যদি কভিডের লক্ষণগুলি প্রদর্শন করে তবে তারা ঘরে থাকতে উত্সাহিত হবে। যদি তারা ভাইরাস সংকুচিত হয়, তবে যদি সম্ভব হয় তবে তাদের দূরবর্তী শিক্ষার জন্য উত্সাহ দেওয়া হবে। যদি তা না হয় তবে তারা চিকিত্সার অজুহাত হিসাবে দুই সপ্তাহের জন্য (10 স্কুল দিন) ক্ষমা করবেন।

### **পিতামাতার সহায়তা:**

- কিং সেন্টার উপস্থিতি সম্পর্কে যোগাযোগের ক্ষেত্রে সহায়তার জন্য পরিবারগুলিকে আমাদের উপস্থিতি পর্যবেক্ষণ টিমের তথ্য অ্যাক্সেস সরবরাহ করবে।
  - কিং সেন্টার উপস্থিতিটির গুরুত্ব ব্যাখ্যা করে পিতামাতাদের গবেষণা - ভিত্তিক সংস্থান সরবরাহ করবে।
  - কিং সেন্টার নেতৃত্ব তাদের সন্তানের উপস্থিতি সম্পর্কে বাধা বা উদ্বেগগুলি নিয়ে পিতামাতার সাথে দেখা করবে।
  - কিং সেন্টার নেতৃত্ব এবং অভিভাবকরা শিক্ষার্থীর উপস্থিতি সমর্থন এবং উন্নতিতে সহায়তা করার জন্য একটি পরিকল্পনা তৈরি করবেন।
- Parents যদি অভিভাবকরা প্রয়োজনীয় কর্মী হন যেখানে শিক্ষার্থীরা লাইভ সেশনে যোগ দিতে না পারে, ছাত্র পাঠ্য লগইন করলে তাদের উপস্থিতি রেকর্ড করা হবে।
- কিং সেন্টার এমন পরিবারগুলির জন্য ল্যাপটপ সরবরাহের প্রস্তাব করবে যাদের কাছে দূরবর্তী শিক্ষার উপযুক্ত সরঞ্জাম নেই।

### **হাইব্রিড নির্দেশের জন্য উপস্থিতি**

**পটভূমি:** একটি হাইব্রিড মডেলটিতে, উপস্থিতিগুলি বহু স্তরযুক্ত উপায়ে পর্যবেক্ষণ করতে হবে। একটি স্কুল হিসাবে আমরা পুরো স্কুল কৌশলগুলির মাধ্যমে উচ্চ স্তরের উপস্থিতি প্রচার এবং বজায় রাখব। এছাড়াও, নিয়মিত উপস্থিতি নিদর্শনগুলি নিদর্শনগুলি সনাক্ত করতে পারে যাতে কোনও শিক্ষার্থী বা গোল্ডিটি বিচ্ছিন্ন হওয়ার ঝুঁকিতে দেখাতে পারে identify আমরা এমন শিক্ষার্থী এবং পারিবারিক পরিস্থিতি বিবেচনা করব যা দুর্বল উপস্থিতির নিদর্শনগুলি ব্যাখ্যা করতে পারে এবং নির্দিষ্ট সহায়তার দিকে নজর দিতে পারে।

● আমাদের বিদ্যালয়ের ডেটাবেস, পাওয়ারস্কুলে শিক্ষকদের উপস্থিতি নেওয়া প্রয়োজন।

● যদি ব্যক্তিগতভাবে শেখার দিনে, উপস্থিতি 8:30 am-9:15am থেকে গ্রহণ করা হবে।

Learning ব্যক্তিগত শিক্ষার দিনগুলিতে শিক্ষার্থীরা সকাল সাড়ে ৮ টা অবধি দেরি করে। প্রয়াত শিক্ষার্থীরা সাইন ইন এবং একজন কর্মী সদস্য দ্বারা স্বচ্ছ হিসাবে চিহ্নিত করা হয়।

Am সকাল 10 টা নাগাদ সমস্ত কল, পাঠ্য এবং ইমেল সমস্ত পিতামাতাকে তাদের সন্তানের অনুপস্থিত রয়েছে কিনা তা জানিয়ে দেয়।

● দূরবর্তী শেখার দিন, যদি শ্রেণীকক্ষ, সহ-শিক্ষক আছে সহ-শিক্ষক বাবা সাথে যোগাযোগ করবে যদি তাদের সন্তান সেদিন অনুপস্থিত ছিলেন এবং দিন ও যোগাযোগের সময় সেইসাথে ফলাফল উল্লেখ করা হয়েছে।

● দূরবর্তী শেখার দিন, যদি শ্রেণীকক্ষ একটি শিক্ষামূলক বিশেষজ্ঞ নেই, বাবা সব কল, টেক্সট এবং ইমেল তাদেরকে তাদের সন্তানের অনুপস্থিতির পরিচায়ক এবং প্রাপ্ত পিতা বা মাতা স্কুল কাউন্সেলর সাথে যোগাযোগ করার জন্য উৎসাহিত করবে।

● শিক্ষার্থীদের উপস্থিতি এএমটি দ্বি-সাপ্তাহিক পর্যবেক্ষণ করবে। যখন কোনও শিক্ষার্থীর অনুপস্থিতি অতিরিক্ত হয়ে যায় তখন আমরা শিক্ষক এবং পিতামাতার সাথে সম্মতি জানাব।

● উপস্থিতি স্তরগুলিতে বিভক্ত হবে:

○ স্তর 1: 6-7 অনুপস্থিতিতে একটি চিঠি বাবা-মায়ের বাড়িতে যাবে এবং একটি ফোন কল করা হবে। পরিবারের প্রয়োজনের ভিত্তিতে সংস্থান দেওয়া হবে।

○ স্তর 2: 8-10 অনুপস্থিতিতে কিং সেন্টারের উপস্থিতি নীতি অনুসারে নেতৃত্বের সাথে একটি সভা প্রয়োজন। পরিবারের প্রয়োজনের ভিত্তিতে সংস্থান দেওয়া হবে।

○ টিয়ার 3: 10 বা ততোধিক অবর্তমানে অনুপস্থিত শিক্ষার্থী **এবং** ব্যর্থ শিক্ষাবিদদের জন্য শিশু সুরক্ষামূলক পরিষেবাগুলিতে (সিপিএস) একটি কল করা হবে to

The কোনও শিক্ষার্থী স্কুলে না আসে কারণ তাদের পিতামাতা / অভিভাবক বিশ্বাস করেন না যে তারা তাদের সন্তানের পাঠানো নিরাপদ, পিতামাতা / অভিভাবককে অবশ্যই একটি চিঠি রচনা করতে হবে যাতে তারা জানবেন যে তারা দূরবর্তী শিক্ষাকে পছন্দ করবে।

Parents যদি পিতামাতারা হাইব্রিড শেখার ব্যক্তিগত অংশ থেকে অস্ট আউট করেন তবে তাদের অবশ্যই দূরবর্তী শিক্ষার প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। যদি পিতামাতারা দূরবর্তী পড়াশোনা করতে ব্যর্থ হন তবে এটি শিক্ষাগত অবহেলা হিসাবে বিবেচিত হবে।

## পিতামাতার সহায়তা:

- কিং সেন্টার উপস্থিতি সম্পর্কে যোগাযোগের ক্ষেত্রে সহায়তার জন্য পরিবারগুলিকে আমাদের উপস্থিতি পর্যবেক্ষণ টিমের তথ্য অ্যাক্সেস সরবরাহ করবে।
- কিং সেন্টার উপস্থিতিটির গুরুত্ব ব্যাখ্যা করে পিতামাতাদের গবেষণা - ভিত্তিক সংস্থান সরবরাহ করবে।
- কিং সেন্টারের নেতৃত্ব জুম বা কনফারেন্স কলের মাধ্যমে পিতামাতার সাথে তাদের সন্তানের উপস্থিতি সম্পর্কে বাধা বা উদ্বেগগুলি নিয়ে আলোচনা করবে।
- কিং সেন্টার নেতৃত্ব এবং অভিভাবকরা শিক্ষার্থীর উপস্থিতি সমর্থন এবং উন্নতিতে সহায়তা করার জন্য একটি পরিকল্পনা তৈরি করবেন।
- কিং সেন্টার এমন পরিবারগুলির জন্য ল্যাপটপ সরবরাহের প্রস্তাব করবে যাদের কাছে দূরবর্তী শিক্ষার উপযুক্ত সরঞ্জাম নেই।

## দূরবর্তী নির্দেশের জন্য উপস্থিতি

**পটভূমি:** দূরবর্তী শিক্ষার সময় উপস্থিতি গ্রহণের জন্য আমাদের পরিবারের জন্য ইকুইটি নিশ্চিত করার জন্য একটি বহু স্তরযুক্ত পদ্ধতির প্রয়োজন হবে। একটি স্কুল হিসাবে, আমরা পুরো স্কুল কৌশলগত পদ্ধতির মাধ্যমে উচ্চ স্তরের উপস্থিতি জবাবদিহিতা প্রচার এবং বজায় রাখব। এছাড়াও, নিয়মিত উপস্থিতি নিরীক্ষণ করে এমন নিদর্শনগুলি সনাক্ত করতে যা কোনও শিক্ষার্থী বা গোস্ট্রীটি বিচ্ছিন্ন হওয়ার ঝুঁকিতে দেখাতে পারে identify আমরা এমন শিক্ষার্থী এবং পারিবারিক পরিস্থিতি বিবেচনা করব যা দুর্বল উপস্থিতির নিদর্শনগুলি ব্যাখ্যা করতে পারে এবং নির্দিষ্ট সহায়তার দিকে নজর দিতে পারে।

- আমাদের বিদ্যালয়ের ডেটাবেস, পাওয়ারস্কুল ব্যবহার করে শিক্ষকদের উপস্থিতি নেওয়া প্রয়োজন।  
Class শ্রেণিকক্ষে সহ-শিক্ষক থাকলে সহ-শিক্ষক পিতা-মাতার সাথে যোগাযোগ করবেন যদি তাদের সন্তান সেদিন অনুপস্থিত থাকে এবং যোগাযোগের দিন এবং সময় এবং ফলাফলের সাথে ডকুমেন্ট করে থাকে।  
Class ক্লাসরুমে যদি কোনও শিক্ষাগত বিশেষজ্ঞ না থাকে তবে পিতামাতারা তাদের সন্তানের অনুপস্থিতির বিষয়ে অবহিত করে একটি সমস্ত কল, পাঠ্য এবং ইমেল পাবেন এবং পিতামাতাকে স্কুল কাউন্সেলারের সাথে যোগাযোগ করতে উত্সাহিত করবেন
- শিক্ষার্থীদের উপস্থিতি দ্বি-সাপ্তাহিক পর্যবেক্ষণ করা হবে। কোনও শিক্ষার্থীর অনুপস্থিতি অতিরিক্ত মাত্রায় পরিণত হয়ে গেলে আমরা কর্মীদের এবং পিতামাতার সাথে সম্মতি জানাব।
- উপস্থিতি স্তরগুলিতে বিভক্ত হবে:
  - o স্তর 1: 6-7 অনুপস্থিতিতে একটি চিঠি বাবা-মায়ের বাড়িতে যাবে এবং একটি ফোন কল করা হবে। পরিবারের প্রয়োজনের ভিত্তিতে সংস্থান দেওয়া হবে।



- o স্তর 2: 8-10 অনুপস্থিতিতে নেতৃত্বের সাথে ভার্চুয়াল সভা প্রয়োজন হবে। পরিবারের প্রয়োজনের ভিত্তিতে সংস্থান দেওয়া হবে।
- o টিয়ার 3: 10 বা ততোধিক অবর্তমানে অনুপস্থিত শিক্ষার্থী **এবং** ব্যর্থ শিক্ষাবিদদের জন্য শিশু সুরক্ষামূলক পরিষেবাগুলিতে (সিপিএস) একটি কল করা হবে to

### **পিতামাতার সহায়তা:**

- কিং সেন্টার উপস্থিতি সম্পর্কে যোগাযোগের ক্ষেত্রে সহায়তার জন্য পরিবারগুলিকে আমাদের উপস্থিতি পর্যবেক্ষণ টিমের তথ্য অ্যাক্সেস সরবরাহ করবে।
  - কিং সেন্টার উপস্থিতিটির গুরুত্ব ব্যাখ্যা করে পিতামাতাদের গবেষণা - ভিত্তিক সংস্থান সরবরাহ করবে।
  - কিং সেন্টার নেতৃত্ব জুম বা ফোন কলের মাধ্যমে পিতামাতার সাথে তাদের সন্তানের উপস্থিতি সম্পর্কে বাধা বা উদ্বেগগুলি নিয়ে আলোচনা করবে।
  - কিং সেন্টার নেতৃত্ব এবং অভিভাবকরা শিক্ষার্থীর উপস্থিতি সমর্থন এবং উন্নতিতে সহায়তা করার জন্য একটি পরিকল্পনা তৈরি করবেন।
- Parents যদি অভিভাবকরা প্রয়োজনীয় কর্মী হন যেখানে শিক্ষার্থীরা লাইভ সেশনে যোগ দিতে না পারে, ছাত্র পাঠ্য লগইন করলে তাদের উপস্থিতি রেকর্ড করা হবে।
- কিং সেন্টার এমন পরিবারগুলির জন্য ল্যাপটপ সরবরাহের প্রস্তাব করবে যাদের কাছে দূরবর্তী শিক্ষার উপযুক্ত সরঞ্জাম নেই।

### **প্রযুক্তি এবং সংযোগ**

কিং সেন্টার চার্টার স্কুল প্রযুক্তি বিভাগ শিক্ষার্থীরা শারীরিক অবস্থান নির্বিশেষে উচ্চমানের নির্দেশনা এবং পাঠ্যক্রম অ্যাক্সেস করতে সক্ষম তা নিশ্চিত করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। কিং সেন্টার সমস্ত শিক্ষার্থীদের জন্য একটি 1: 1 ডিভাইস প্রোগ্রাম প্রতিষ্ঠা করেছে এবং পরিবারের সাথে নির্ভরযোগ্য ওয়াই-ফাই সংযোগ স্থাপনের জন্য কাজ করে। উচ্চ গতির ইন্টারনেট এবং ডিভাইস অ্যাক্সেসের জন্য সমীক্ষা সংগ্রহ করা হয়েছে এবং পরিবারের প্রয়োজনের জন্য প্রাসঙ্গিক রিয়েল-টাইম ডেটা সংগ্রহ করতে ছড়িয়ে দেওয়া অবিরত থাকবে।

### **ইন- ব্যক্তি ইন্সট্রাকশন:**

যদি এটি সাইটে নির্দেশের জন্য কার্যকর হিসাবে বিবেচিত হয় তবে কিং সেন্টার সমস্ত গ্রেড ডিভাইসগুলিতে শিক্ষার্থীদের অফার করবে যেখানে তারা গুগল ক্লাসরুম প্ল্যাটফর্মের পাশাপাশি পাওয়ারস্কুল এলএমএসে অ্যাক্সেস করতে সক্ষম হবে। শিক্ষার্থীরা সাবস্ক্রিপশন পরিষেবার মাধ্যমে বিভিন্ন শিক্ষাগত সফটওয়্যার প্ল্যাটফর্মে অ্যাক্সেস পাবে যা বর্তমান পাঠ্যক্রমের সাথে সামঞ্জস্য করবে এবং প্রতিকারমূলক ও সমৃদ্ধকরণ উভয়ের সুযোগকে মঞ্জুর করবে। শিক্ষকদের ব্যবহৃত সমস্ত সিস্টেমে প্রাসঙ্গিক বিকাশের পাশাপাশি প্রযুক্তি বিভাগ থেকে অব্যাহত আইটি সহায়তা দেওয়া হবে।

1: 1 শিক্ষার্থীর মডেল ছাড়াও, শিক্ষকরা একটি ভিডিও / অডিও ক্ষমতা সহ একটি ডকুমেন্ট ক্যামেরা এবং একটি অঙ্কন ট্যাবলেট সহ একটি ব্যক্তিগত ল্যাপটপ সজ্জিত করা হবে। সমস্ত শ্রেণিকক্ষগুলিও স্মার্ট প্রজেক্টর সহ সজ্জিত।

### **হাইব্রিড নির্দেশিকা মডেল:**

যদি এটিকে নির্দেশের একটি হাইব্রিড মডেল হিসাবে বিবেচনা করা হয় তবে, কিং সেন্টার সমস্ত গ্রেড ডিভাইসে শিক্ষার্থীদের অফার করবে যাতে তারা গুগল ক্লাসরুম প্ল্যাটফর্মের পাশাপাশি পাওয়ারস্কুল এলএমএসে অ্যাক্সেস করতে সক্ষম হবে। শিক্ষার্থীরা সাবস্ক্রিপশন পরিষেবার মাধ্যমে বিভিন্ন শিক্ষাগত সফটওয়্যার প্ল্যাটফর্মে অ্যাক্সেস পাবে যা বর্তমান পাঠ্যক্রমের সাথে সামঞ্জস্য করবে এবং প্রতিকারমূলক ও সমৃদ্ধকরণ উভয়ের সুযোগকে মঞ্জুর করবে। কিং সেন্টার স্থানীয় ইন্টারনেট সরবরাহকারীদের সাথে পরিবারগুলিতে উচ্চ গতির ইন্টারনেট অ্যাক্সেস পেতে কাজ করতে থাকবে এবং যখন উপলব্ধ হবে তখন হটস্পটগুলির মাধ্যমে এমআইফাই সংযোগ প্রদান করবে।

পরিবার / শিক্ষার্থী // শিক্ষকদের ব্যবহৃত সমস্ত সিস্টেমে প্রাসঙ্গিক বিকাশ এবং প্রযুক্তি বিভাগ থেকে অব্যাহত আইটি সহায়তা প্রদান করা হবে। কিং সেন্টার একটি প্রযুক্তি সহায়তা লিঙ্ক প্রতিষ্ঠা করেছে যাতে পিতামাতারা প্রযুক্তি সমর্থন সেট আপ করতে এবং অনুরোধ করতে পারেন।

1: 1 শিক্ষার্থীর মডেল ছাড়াও, শিক্ষকরা একটি ভিডিও / অডিও ক্ষমতা সহ একটি ডকুমেন্ট ক্যামেরা এবং একটি অঙ্কন ট্যাবলেট সহ একটি ব্যক্তিগত ল্যাপটপ সজ্জিত করা হবে। কিং সেন্টার ডিভাইসগুলিকে গুগল এডুকেশন স্যুটের মাধ্যমে শিক্ষার্থীদের কাছে ইন্টারনেটের মাধ্যমে লাইভ সামগ্রী প্রবাহিত করতে সক্ষম করবে। এর মধ্যে অডিও এবং পাঠ্য আড্ডার বৈশিষ্ট্যগুলির মাধ্যমে শিক্ষকের সাথে শিক্ষার্থীর ইন্টারঅ্যাকশন সহ বাস্তব সময়ে ভিডিও এবং অডিও সামগ্রীর বিতরণ অন্তর্ভুক্ত রয়েছে তবে সীমাবদ্ধ নয়। কিং সেন্টার লাইভ ইভেন্টের উপসংহারে শিক্ষার্থীদের জন্য যাঁরা লাইভ পাঠে অংশ নিতে পারছেন না তাদের জন্য ইকুইটি মঞ্জুর করার জন্য একটি রেফারেন্স হিসাবে রেকর্ডকৃত নির্দেশ প্রদান করবেন।

কিং সেন্টার প্রযুক্তি বিভাগও এমন সময় নির্ধারণ করবে যেখানে পিতা-মাতা / অভিভাবকরা মেরামত বা আপডেট করার জন্য ডিভাইস আনতে পারবেন। অনলাইন টিকিটিং সিস্টেমটি দূরত্বের সমাধানের বিকল্পটি স্থাপন করতে ব্যবহৃত হবে এবং ব্যক্তিগতভাবে ড্রপ অফ দূরবর্তী বিকল্পের মাধ্যমে সমাধানযোগ্য সমস্যাগুলির জন্য হবে।

### **দূরবর্তী নির্দেশিকা মডেল:**

কোনও অভিভাবকের দ্বারা এটি ভার্চুয়াল মডেলের নির্দেশিকা আবশ্যিক বা অনুরোধ করা হয়েছে এমন পরিস্থিতিতে, কিং সেন্টার এমন সমস্ত গ্রেড ডিভাইসে শিক্ষার্থীদের অফার করবে যাতে তারা গুগল শ্রেণিকক্ষ

প্ল্যাটফর্মের পাশাপাশি পাওয়ারস্কুল এলএমএসে অ্যাক্সেস করতে সক্ষম হবে। শিক্ষার্থীরা সাবস্ক্রিপশন পরিষেবার মাধ্যমে বিভিন্ন শিক্ষাগত সফটওয়্যার প্ল্যাটফর্মে অ্যাক্সেস পাবে যা বর্তমান পাঠ্যক্রমের সাথে সামঞ্জস্য করবে এবং প্রতিকারমূলক ও সমৃদ্ধকরণ উভয়ের সুযোগকে মঞ্জুর করবে। কিং সেন্টার স্থানীয় ইন্টারনেট সরবরাহকারীদের সাথে পরিবারগুলিতে উচ্চ গতির ইন্টারনেট অ্যাক্সেস পেতে কাজ করতে থাকবে এবং যখন উপলব্ধ হবে তখন হটস্পটগুলির মাধ্যমে এমআইফাই সংযোগ প্রদান করবে।

পরিবার / শিক্ষার্থী // শিক্ষকদের ব্যবহৃত সমস্ত সিস্টেমে প্রাসঙ্গিক বিকাশ এবং প্রযুক্তি বিভাগ থেকে অব্যাহত আইটি সহায়তা প্রদান করা হবে। কিং সেন্টার একটি প্রযুক্তি সহায়তা লিঙ্ক প্রতিষ্ঠা করেছে যাতে পিতামাতারা প্রযুক্তি সমর্থন সেট আপ করতে এবং অনুরোধ করতে পারেন।

1: 1 শিক্ষার্থীর মডেল ছাড়াও, শিক্ষকরা একটি ভিডিও / অডিও ক্ষমতা সহ একটি ডকুমেন্ট ক্যামেরা এবং একটি অঙ্কন ট্যাবলেট সহ একটি ব্যক্তিগত ল্যাপটপ সজ্জিত করা হবে। কিং সেন্টার ডিভাইসগুলিকে গুগল এডুকেশন স্যুটের মাধ্যমে শিক্ষার্থীদের কাছে ইন্টারনেটের মাধ্যমে লাইভ সামগ্রী প্রবাহিত করতে সক্ষম করবে। এর মধ্যে অডিও এবং পাঠ্য আড্ডার বৈশিষ্ট্যগুলির মাধ্যমে শিক্ষকের সাথে শিক্ষার্থীর ইন্টারঅ্যাকশন সহ বাস্তব সময়ে ভিডিও এবং অডিও সামগ্রীর বিতরণ অন্তর্ভুক্ত রয়েছে তবে সীমাবদ্ধ নয়। কিং সেন্টার লাইভ ইভেন্টের উপসংহারে শিক্ষার্থীদের জন্য যাঁরা লাইভ পাঠে অংশ নিতে পারছেন না তাদের জন্য ইকুইটি মঞ্জুর করার জন্য একটি রেফারেন্স হিসাবে রেকর্ডকৃত নির্দেশ প্রদান করবেন।

কিং সেন্টার প্রযুক্তি বিভাগও এমন সময় নির্ধারণ করবে যেখানে পিতা-মাতা / অভিভাবকরা মেরামত বা আপডেট করার জন্য ডিভাইস আনতে পারবেন। অনলাইন টিকিটিং সিস্টেমটি দূরত্বের সমাধানের বিকল্পটি স্থাপন করতে ব্যবহৃত হবে এবং ব্যক্তিগতভাবে ড্রপ অফ দূরবর্তী বিকল্পের মাধ্যমে সমাধানযোগ্য সমস্যাগুলির জন্য হবে।

## **টিচিং এবং লার্নিং**

### **ইন-ব্যক্তিগত নির্দেশিকা মডেল:**

**পটভূমি:** শিক্ষার্থীরা প্রতি সপ্তাহে 5 দিন 100% ক্ষমতায় 2021 স্কুল বছরের জন্য স্কুল ভবনে ফিরে আসবে। যেসব বাবা-মা তাদের সন্তানকে বাড়িতে রাখার জন্য অনুরোধ করেন তাদের প্রতি সপ্তাহে 5 দিন দূরবর্তী শিক্ষার জন্য সেট আপ করা হবে।

### **সামাজিক-সংবেদনশীল শিক্ষা:**

- কেসিসিএস সম্প্রদায় গঠনের, দক্ষতা মোকাবেলা করার, এবং COVID-19-এর প্রভাবগুলি নিয়ে কাজ করার লক্ষ্যে বিশেষভাবে লক্ষ্যযুক্ত শিক্ষণ কৌশলগুলি বাস্তবায়নের পরিকল্পনা করে।

### একাডেমিক প্রোগ্রামিং:

- কেসিসিএস স্কুল বছরের প্রথম দিকে NWEA এমএপি অনলাইন প্ল্যাটফর্ম ব্যবহার করে ডায়াগনস্টিক মূল্যায়ন পরিচালনা করার পরিকল্পনা করেছে।
  - KCCS শিক্ষার উদ্দেশ্য নির্দেশিকা (লগ) বর্তমান গ্রেড স্তরের মান সহ পূর্বশর্ত গ্রেড স্তরের দক্ষতা অন্তর্ভুক্ত করা সংশোধিত করা হবে না। গ্রেড স্তরের জন্য সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ দক্ষতা এবং মান যা "পাওয়ার স্ট্যান্ডার্ড" এর উপর জোর দিয়ে শিক্ষকরা শুরু করবেন।
  - সমস্ত শিক্ষার্থী স্কুল বছরের শুরুতে ডায়াগনস্টিক অ্যাসেসমেন্টগুলি থেকে সংগৃহীত ডেটা ব্যবহার করে হস্তক্ষেপের প্রতিক্রিয়াতে অংশ নেবে।
  - কেসিসিএস প্রাথমিক স্তরে (কে -২) ফোনেমিক্স এবং গাইডেড রিডিং নির্দেশের জন্য অতিরিক্ত সময় যুক্ত করার পরিকল্পনা করেছে।
  - কেসিসিএস অক্টোবরে স্কুল-পরবর্তী টিউটরিং শুরু করার পরিকল্পনা করেছে।
  - ব্যক্তি নির্দেশ জন্য সিস্টেম শূন্য বর্তমান KCCS কোন পরিবর্তন হবে না।
  - কেসিসিএস স্কুলব্যাপী নির্দেশাবলী অবহিত করার জন্য চলমান গঠনমূলক মূল্যায়ন সিস্টেমের ব্যবহার চালিয়ে যাবে।
  - "টু গো ইসলাম" সেট আপ করুন এবং দ্রুত স্কুল অবসান ক্ষেত্রে প্রস্তুত হবে। শিক্ষকরা নিশ্চিত করবেন যে সমস্ত শিক্ষার্থীরা ঘরে বসে শেখার জন্য সজ্জিত রয়েছে।
- Rapid শিক্ষকরা দ্রুত স্কুল বন্ধ হওয়ার ক্ষেত্রে অনলাইন শিক্ষায় স্থানান্তর করার দক্ষতা এবং দক্ষতায় শিক্ষার্থীদের সজ্জিত করতে মুখোমুখি সেশনের সময় নির্দেশনার জন্য অনলাইন প্ল্যাটফর্মগুলি ব্যবহার অব্যাহত রাখবেন।
- কেসিসি স্কুলে এবং বাড়িতে অতিরিক্ত দক্ষতা অনুশীলনের জন্য আমাদের বিদ্যমান কম্পিউটার ভিত্তিক কম্পিউটারগুলি ব্যবহার করা চালিয়ে যাবে।

### স্পেশালস:

- All শারীরিক শিক্ষা ক্লাসগুলি সর্বদা 12 ফুট দূরত্ব বজায় রাখতে সংশোধিত হবে। শারীরিক ক্রিয়াকলাপের জন্য আউটডোর স্পেস ব্যবহার করারও পরিকল্পনা করি।
- অন্যান্য সকল বিশেষ সামাজিক দুরত্ব নির্দেশিকা লগ্ন অব্যাহত থাকবে।

### অতিরিক্ত পাঠ্যক্রম :

- কেসিসিএস আন্তঃবিদ্যুত ক্রীড়াগুলির জন্য রাষ্ট্রীয় নির্দেশিকা অনুসরণ করার পরিকল্পনা করেছে।
- এক্সট্রা-পাঠ্যক্রম সংক্রান্ত কার্যক্রম পাশাপাশি প্রযুক্তি এবং অনলাইন রিসোর্স (যেমন ভার্চুয়াল ফিল্ড ট্রিপগুলি) ব্যবহার স্কুল স্পন্সর কার্যক্রম সীমাবদ্ধ করা হবে না।

### স্বাস্থ্য প্রবিধান বিভাগ :

- কেসিসিএস সহযোগীদের আন্তঃসংযোগকে সীমাবদ্ধ করবে। স্কুলের পুরো দিন জুড়ে শিক্ষার্থীরা একই দল বোধে থাকবে।

- শিক্ষার্থীরা শ্রেণিকক্ষে উপকরণ ভাগ করবে না। বিদ্যালয়ের দিনে সমস্ত শিক্ষার্থীর সাথে কাজ করার জন্য তাদের নিজস্ব উপকরণগুলির একটি সেট থাকবে।

### হাইব্রিড নির্দেশমূলক মডেল:

**পটভূমি:** শিক্ষার্থীরা প্রতি সপ্তাহে 2 দিন স্কুল ভবনে ফিরে আসবে, এবং গুগল শ্রেণিকক্ষ ব্যবহার করে প্রতি সপ্তাহে 3 দিন প্রত্যন্ত নির্দেশনায় অংশ নেবে। শিক্ষার্থীরা এ / বি ঘূর্ণমান মডেলটিতে বিভক্ত হবে। গ্রুপ এ ব্যক্তিগত নির্দেশের জন্য সোমবার এবং মঙ্গলবার স্কুল ভবনে প্রতিবেদন করে। গ্রুপ বি ব্যক্তিগতভাবে নির্দেশের জন্য বুধবার ও শুক্রবার স্কুল ভবনে প্রতিবেদন করে। বুধবারে, ভবনটি পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন ও স্যানিটাইজ করা হবে। শিক্ষকরা বুধবার বাসা থেকে কাজ করবেন এবং পরিকল্পনা এবং পেশাদার বিকাশে কাজ করবেন। বুধবার কোনও শিক্ষার্থী স্কুল ভবনের ভিতরে থাকবে না।

### সামাজিক-সংবেদনশীল শিক্ষা:

- কেসিসিএস সম্প্রদায় গঠনের, দক্ষতা মোকাবেলা করার, এবং COVID-19-এর প্রভাবগুলি নিয়ে কাজ করার লক্ষ্যে বিশেষভাবে লক্ষ্যযুক্ত শিক্ষণ কৌশলগুলি বাস্তবায়নের পরিকল্পনা করে।

### একাডেমিক প্রোগ্রামিং:

- কেসিসিএস স্কুল বছরের প্রথম দিকে এনডারগ্রুইএ / এমএপি অনলাইন প্ল্যাটফর্ম ব্যবহার করে ডায়াগনস্টিক মূল্যায়ন পরিচালনা করার পরিকল্পনা করেছে।
- KCCS শিক্ষার উদ্দেশ্য নির্দেশিকা (লগ) বর্তমান গ্রেড স্তরের মান সহ পূর্বশর্ত গ্রেড স্তরের দক্ষতা অন্তর্ভুক্ত করা সংশোধিত করা হবে না। গ্রেড স্তরের জন্য সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ দক্ষতা এবং মান যা "পাওয়ার স্ট্যান্ডার্ড" এর উপর জোর দিয়ে শিক্ষকরা শুরু করবেন।
- সমস্ত শিক্ষার্থী স্কুল বছরের শুরুতে সংগৃহীত ডায়াগনস্টিক অ্যাসেসমেন্টগুলি থেকে প্রাপ্ত ডেটা ব্যবহার করে হস্তক্ষেপের প্রতিক্রিয়াতে অংশ নেবে। এই সেশনগুলি ব্যক্তিগতভাবে পাশাপাশি দূরবর্তীভাবে ঘটবে।
- কেসিসিএস প্রাথমিক স্তরে (কে -২) ফোনেমিক্স এবং গাইডেড রিডিং নির্দেশের জন্য অতিরিক্ত সময় যুক্ত করার পরিকল্পনা করেছে।
- কেসিসিএস অক্টোবরে স্কুল-পরবর্তী প্রশিক্ষণও শুরু করার পরিকল্পনা করেছে।
- বাংলাদেশের 7-8 জন্য, KCCS Ela, গণিত, বিজ্ঞান গবেষণার একটি পূর্ণ ইউনিট প্রদান করবে, এবং সামাজিক স্ট্যাডিজ
- কে -8 নির্দেশমূলক ক্রিয়াকলাপগুলিতে মডিউল কার্যগুলি অন্তর্ভুক্ত থাকবে, পোস্ট / প্রশ্নের জবাব দেওয়া, সামনাসামনি নির্দেশনা, গবেষণা পরিচালনা, এবং প্রকল্পগুলিতে এবং অফলাইনে সম্পূর্ণ করা।
- কেসিসিএস সমস্ত শিক্ষার্থীদের জন্য প্রযুক্তি ডিভাইস বিতরণ করবে এবং প্রয়োজনীয় সংযোগে সহায়তা করবে।
- প্রাথমিক নির্দেশ একজন শংসাপত্রপ্রাপ্ত শিক্ষক সরবরাহ করবেন।

- কেসিসি স্কুলে এবং বাড়িতে অতিরিক্ত দক্ষতা অনুশীলনের জন্য আমাদের বিদ্যমান কম্পিউটার ভিত্তিক কম্পিউটারগুলি ব্যবহার করা চালিয়ে যাবে।
- সমস্ত দূরবর্তী-লার্নিং বরাদ্দকরণ প্রতিবেদন করার জন্য বিদ্যমান KCCS মডেল ব্যবহার graded করা হবে না।

#### স্পেশালস:

- All শারীরিক শিক্ষা ক্লাসগুলি সর্বদা 12-ফুট দূরত্ব বজায় রাখতে সংশোধিত হবে। শারীরিক ক্রিয়াকলাপের জন্য আউটডোর স্পেস ব্যবহার করারও পরিকল্পনা করি।
- বিশেষ ক্লাসগুলি প্রশিক্ষক দ্বারা পরিচালিত অনলাইন ক্রিয়াকলাপগুলির পাশাপাশি সামাজিক দূরত্বের দিকনির্দেশনাগুলি অনুসরণ করে ব্যক্তি-শ্রেণীর ক্লাস হবে।

#### অতিরিক্ত পাঠক্রম:

- কেসিসিএস আন্তঃবিদ্যুত ক্রীড়াগুলির জন্য রাষ্ট্রীয় নির্দেশিকা অনুসরণ করার পরিকল্পনা করেছে।
- এক্সট্রা-পাঠক্রম সংক্রান্ত কার্যক্রম পাশাপাশি প্রযুক্তি এবং অনলাইন রিসোর্স (যেমন ভার্সুয়াল ফিল্ড ট্রিপগুলি) ব্যবহার স্কুল স্পন্সর কার্যক্রম সীমাবদ্ধ করা হবে না।

#### স্বাস্থ্য প্রবিধান বিভাগ:

- কেসিসিএস সহযোগীদের আন্তঃসংযোগকে সীমাবদ্ধ করবে। স্কুলের পুরো দিন জুড়ে শিক্ষার্থীরা একই দল বেধে থাকবে।
- শিক্ষার্থীরা শ্রেণিকক্ষে উপকরণ ভাগ করবে না। দিনের বেলা সমস্ত শিক্ষার্থীর সাথে কাজ করার জন্য তাদের নিজস্ব উপকরণগুলির একটি সেট থাকবে।

#### দূরবর্তী নির্দেশ

**পটভূমি:** সমস্ত শিক্ষার্থী COVID-19 পিরিয়ডের সময়কালে অনলাইন নির্দেশিকায় অংশ নেবে।

#### সামাজিক-সংবেদনশীল শিক্ষা:

- কেসিসিএস সম্প্রদায় গঠনের, দক্ষতা মোকাবেলা করার, এবং COVID-19-এর প্রভাবগুলি নিয়ে কাজ করার লক্ষ্যে বিশেষভাবে লক্ষ্যযুক্ত শিক্ষণ কৌশলগুলি বাস্তবায়নের পরিকল্পনা করে।

#### শিক্ষাবিদগণ:

- কেসিসিএস স্কুল বছরের প্রথম দিকে, দূরবর্তীভাবে এনডাক্লইএ / এমএপি অনলাইন প্ল্যাটফর্ম ব্যবহার করে ডায়াগনস্টিক মূল্যায়ন পরিচালনা করার পরিকল্পনা করেছে।
- KCCS শিক্ষার উদ্দেশ্য নির্দেশিকা (লগ) প্রাথমিকভাবে প্রতিটি গ্রেড স্তরের জন্য "পাওয়ার স্ট্যান্ডার্ড" ফোকাস করা। শিক্ষক দূরবর্তী নির্দেশাবলীর সাথে সামঞ্জস্য করার জন্য মূল পাঠ্যক্রমের

উপাদানগুলি পরিবর্তন করবেন। লাইভ নির্দেশনার প্রাথমিক ফোকাস প্রতিটি দলের জন্য সর্বাধিক গুরুত্বপূর্ণ দক্ষতার সাথে সামঞ্জস্য করে।

- সমস্ত শিক্ষার্থী স্কুল বছরের শুরুতে সংগৃহীত ডায়াগনস্টিক অ্যাসেসমেন্টগুলি থেকে প্রাপ্ত ডেটা ব্যবহার করে হস্তক্ষেপের প্রতিক্রিয়াতে অংশ নেবে। এই সেশনগুলি দূর থেকে ঘটবে।
- কে -8 উপদেশমূলক কার্যক্রম শিক্ষক লাইভ পাঠ দিয়ে সারিবদ্ধ হবে এবং প্রাথমিকভাবে প্রতিটি গ্রেড স্তরের জন্য "পাওয়ার স্ট্যান্ডার্ড" করার প্রান্তিককৃত করা হবে না।
- প্রাথমিক নির্দেশ একজন শংসাপত্রপ্রাপ্ত শিক্ষক সরবরাহ করবেন।
- বাংলাদেশের 7-8 Ela, গণিত, বিজ্ঞান এবং সামাজিক গবেষণা অধ্যয়ন একটি পূর্ণ ইউনিট সম্পন্ন করা হবে।
- শিক্ষকরা অফলাইন ক্রিয়াকলাপ এবং কার্যভার সহকারে অতিরিক্ত প্রাক-রেকর্ড করা ভিডিও এবং চিত্র অন্তর্ভুক্ত করবেন।
- যেসব পরিবার প্রশ্ন রয়েছে বা তাদের অতিরিক্ত সহায়তার প্রয়োজন রয়েছে তাদের পরিবারের জন্য শিক্ষকদের চলমান সাপ্তাহিক অফিস সময় নির্ধারণ করা হবে।
- শিক্ষকরা সকল শিক্ষার্থীর সাথে প্রতিদিন যোগাযোগ করবেন।
- সকল ছাত্র বরাদ্দকরণ বিদ্যমান KCCS সিস্টেম ব্যবহার graded করা হবে না।
- কেসিসিএস নিশ্চিত করে যে সমস্ত শিক্ষার্থীদের ঘরে বাসে শিক্ষার জন্য শিক্ষার সরবরাহ রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য সমর্থন স্থাপন করবে।
- কেসিসিএস সমস্ত শিক্ষার্থীর জন্য হোম কম্পিউটার ডিভাইস প্রেরণ করবে যা তাদের প্রয়োজন এবং পাশাপাশি সংযোগে সহায়তা করবে।

#### স্পেশালস:

- সমস্ত বিশেষ ক্লাসগুলি সরাসরি পাঠ এবং প্রাক-রেকর্ডকৃত পাঠগুলির সংমিশ্রণ ব্যবহার করে দূরবর্তীভাবে দেওয়া হবে।

#### অতিরিক্ত পাঠক্রম:

- এক্সট্রা-পাঠক্রম সংক্রান্ত কার্যক্রম সব ছাত্রদের দেওয়া হবে যখন প্রযুক্তি এবং অনলাইন রিসোর্স ব্যবহার ( অর্থাৎ : ভার্চুয়াল ফিল্ড ট্রিপগুলি)

#### পেশাদার ডেভেলপমেন্ট প্ল্যান:

কেসিসিএস পেশাদার বিকাশের বিষয়গুলি অন্তর্ভুক্ত করুন:

- শিক্ষক, বাবা-মা এবং শিক্ষার্থীদের জন্য Google শ্রেণীকক্ষে
- । এমএপি মূল্যায়ন ডেটা
- ট্রিমা অবহিত শিক্ষাগত
- সমাজ মানসিক শিক্ষা
- আমারে নেতা
- Ote রিমোট টিচিং এবং লার্নিং সেবা অভ্যাসগুলি

## অ্যাথলেটিক্স এবং বহির্মুখী ক্রিয়াকলাপ

- কেসিসিএস সীমিত অ্যাথলেটিক প্রোগ্রাম এবং বহির্মুখী ক্রিয়াকলাপ সরবরাহ করবে যা উপযুক্ত সামাজিক দূরত্বের প্রোটোকল অনুসারে পরিচালিত হতে পারে। স্কুলটিতে আনুষ্ঠানিকভাবে নির্দেশাবলীতে 100% ক্ষমতা সম্পন্ন হওয়ার পরে এই ব্যক্তি-কার্যকলাপগুলি শুরু হবে। (যোগ, মার্শাল আর্টস এবং ড্রিল টিম)। শিক্ষার্থীরা যখন সম্ভব হবে তখন ক্লাসরুমের কোর্ট অংশ নেবে।
- এই প্রোগ্রামের সময়, সব স্বাস্থ্য ও নিরাপত্তা নির্দেশিকা অনুসরণ করা হবে, ছাত্র এবং কর্মীদের উপযুক্ত মুখ আবরণ পরতে হবে এবং সমস্ত সরঞ্জাম এবং অবস্থানগুলি পরিষ্কার এবং প্রতিটি ব্যবহারের পর নিরীক্ষিত করা হবে না।
- আমাদের রিমোট শিক্ষা ও হাইব্রীড নির্দেশ চলাকালীন, KCCS শিক্ষার্থীর কাউন্সিল শিক্ষার্থীদের জরিপ স্কুল ক্লাব এবং কার্যক্রম যে দূরবর্তী অবস্থান থেকে অন্য শাট ডাউন ঘটনা অব্যাহত করা যাবে বিকাশ হবে।
- প্রতি NYDOH গাইডেন্স, ইন্টারস্কলাস্টিক ক্রীড়া এবং ক্রিয়াকলাপ প্রকাশনার সময়ে অনুমতি নেই এবং এই পরিকল্পনা আসন্ন নির্দেশিকা অনুযায়ী আপডেট হবে।
- কেসিসিএস সুবিধাগুলি এই সময়ে বাইরের সম্প্রদায় সংগঠনের জন্য সীমাবদ্ধ ব্যবহারের অধীনে থাকবে।

## বিশেষ শিক্ষা

### ব্যক্তিগত নির্দেশ

কিং সেন্টার চার্টার স্কুল (কেসিসি) এর সর্বোচ্চ অগ্রাধিকার এটি যে প্রতিবন্ধী সমস্ত শিক্ষার্থী ভবনের বাইরে বা বাইরে থাকুক না কেন উচ্চমানের বিশেষ শিক্ষা পরিষেবা প্রদানের মাধ্যমে পাঠ্যক্রমকে পুরোপুরি অ্যাক্সেস করতে পারে তা নিশ্চিত করা। প্রাথমিক, বার্ষিক এবং পুনরায় মূল্যায়ন করার পাশাপাশি প্রয়োজনে সহায়ক প্রযুক্তি সরবরাহ করতে কেফিসি আমাদের স্থানীয় এলইএ হিসাবে বাফেলো পাবলিক স্কুল (বিপিএস) এর সাথে কাজ করে। শরত্কালে পুনরায় খোলার জন্য বিকল্পগুলি বিবেচনা করার সময় আমরা আমাদের বিশেষ জনগোষ্ঠীর লেন্স দিয়ে এমনটি করেছি এবং তাদের পরিষেবাগুলি সরবরাহ করার পরিকল্পনা করি যা আমাদের শিক্ষার্থীদের এবং পরিবারের প্রয়োজনের সর্বোত্তমভাবে পূরণ করে।

যদি বিদ্যালয়ের বছরটি সমস্ত শিক্ষার্থী ব্যক্তিগত নির্দেশের জন্য সপ্তাহে 5 দিন ভবনে ফিরে আসে, আমরা নিশ্চিত করব যে তাদের স্বাস্থ্য এবং সুরক্ষার পাশাপাশি FAPE এর সমস্ত বিধান অনুসরণ করা হচ্ছে। আইইপিতে লিখিতভাবে স্বতন্ত্র শিক্ষার পরিকল্পনা সরবরাহ করা হবে। শিক্ষার্থীদের আইইপিতে যে পরিমাণ বাধ্যবাধকতা রয়েছে, সমস্ত বিশেষ শিক্ষা এবং সম্পর্কিত পরিষেবার জন্য সমস্ত পরিষেবা, আদেশ ও মিনিট অনুসরণ করা হবে। সমস্ত প্রোগ্রাম পরিবর্তন, পরীক্ষার ব্যবস্থা এবং সহায়ক প্রযুক্তিও যেখানে



বাধ্যতামূলকভাবে সরবরাহ করা হবে। কেসিসিএস সিডিসি এবং ডিওএইচ-র সুপারিশগুলিও বিবেচনা করবে কারণ তারা প্রতিবন্ধী শিক্ষার্থীদের প্রয়োজনের সর্বোত্তম চাহিদা পূরণ করে এমন স্বাস্থ্য ও সুরক্ষা অনুশীলনগুলিকে পরিমার্জন করে চলেছে। অগ্রগতি পর্যবেক্ষণ অব্যাহত থাকবে এবং তাদের পছন্দের যোগাযোগের পদ্ধতিটি বিশেষ বিবেচনার সাথে পিতামাতার কাছে সরবরাহ করা হবে।

আমাদের বিশেষ শিক্ষা বিভাগ প্রতিবন্ধী শিক্ষার্থীদের পিতামাতাদের এবং পরিবারের সাথে অর্থবিক সম্পর্কে উত্‌সাহিত করেছে এবং আমাদের পদ্ধতি / স্কুল পরিচালনার পদ্ধতি নির্বিশেষে এই সম্পর্কগুলি প্রসারিত হতে থাকবে। বিশেষ শিক্ষাব্যবস্থাটি বছর শুরু হওয়ার আগেই আমাদের সর্বাধিক যোগাযোগের তথ্য রয়েছে সেইসাথে ধারাবাহিক ও মুক্ত যোগাযোগের জন্য পছন্দের পদ্ধতিটি নিয়ে আলোচনা করার জন্য একটি অভিভাবক সমীক্ষা প্রেরণ করবে। COVID-19 চলাকালীন আমরা আবিষ্কার করেছি যে পিতামাতারা ব্যক্তিগতভাবে সভায় অংশ নিতে না পারলে দূরবর্তী উপায়ে সভাগুলিতে অংশ নেওয়ার ক্ষমতা উপভোগ করেন। আমরা পতনের সময় একটি পিতামাতার ওয়েবিনার স্থাপন করার পরিকল্পনা করেছি যেখানে পিতামাতারা আমাদের বিশেষ শিক্ষা কর্মী এবং সম্পর্কিত পরিষেবা সরবরাহকারীদের কাছ থেকে টিপস / সরঞ্জামগুলির বিষয়ে শুনবেন যা তারা তাদের সন্তানদের তাদের শিক্ষাবিদ, শারীরিক এবং সামাজিক-সংবেদনশীল সুস্থতায় সহায়তা করতে পারে।

প্রতিবন্ধী শিক্ষার্থীদের পরিষেবার যোগ্যতা নির্ধারণ করতে কেফিসি আমাদের স্থানীয় এলইএ হিসাবে বাফেলো পাবলিক স্কুলগুলির সাথে ঘনিষ্ঠভাবে কাজ করে। আমরা জেলায় শিশুদের অনুসন্ধানের অনুরোধগুলি জমা দিয়ে যাব যাতে আমরা নিশ্চিত করি যে প্রতিবন্ধী শিক্ষার্থীদের প্রয়োজনীয় সমস্ত ছাত্র সঠিকভাবে পূরণ করা হচ্ছে। আমরা সিপিএসই থেকে সিএসই রূপান্তর, প্রাথমিক মূল্যায়ন, বার্ষিক পর্যালোচনা এবং পুনর্বিবেচনা সম্পূর্ণ করতে জেলার সাথে কাজ করব। আমাদের বিশেষ শিক্ষাব্যবস্থাপক আসন্ন বৈঠকের উপর নজর রাখেন যাতে বার্ষিক পর্যালোচনা এবং পুনর্বিবেচনাগুলি যথাসময়ে সম্পন্ন হয় এবং যোগাযোগের একটি উন্মুক্ত লাইনে থাকে। বিসিএস থেকে পিতামাতাদের প্রসিকিউরাল সেফগার্ডগুলির পাশাপাশি পূর্ব লিখিত নোটিশ সরবরাহ করা অব্যাহত থাকবে।

1973 সালের পুনর্বাসন আইনের 504 ধারা অনুসারে কিং সেন্টার 504 আবাসন সহ যে কোনও শিক্ষার্থীকে ব্যক্তিগত, সংকর বা দূরবর্তী স্থানের সাথে প্রয়োজনীয় পরিষেবা প্রদান অব্যাহত রাখবে। তদতিরিক্ত, পিতামাতারা / শিক্ষকরা তবুও পর্যালোচনার জন্য আমাদের এসএসটি টিমে নতুন 504 এর জন্য অনুরোধ জমা দিতে সক্ষম হবেন।

কেসিসিএসে প্রতিবন্ধী সমস্ত শিক্ষার্থী তাদের আইইপি ম্যান্ডেট অনুসারে প্রোগ্রাম পরিবর্তন, পরিপূরক সহায়তা এবং পরিষেবা এবং সহায়ক প্রযুক্তি গ্রহণ করা চালিয়ে যাবেন। বিশেষ শিক্ষা বিভাগ শিক্ষার্থীদের দেওয়া কর্মসূচি এবং সেবার, পরিবারের সাথে যোগাযোগের পাশাপাশি সাধারণ শিক্ষার কর্মীদের সাথে যোগাযোগের কঠোর নথিপত্র অব্যাহত রাখবে।

## হাইব্রিড নির্দেশনা

সমস্ত FAPE প্রয়োজনীয়তা একটি সংকর মডেল এর সরবরাহের নমনীয়তা সহ পূরণ করা অবিরত থাকবে। যেদিন প্রতিবন্ধী শিক্ষার্থীরা ব্যক্তিগতভাবে আসবে, শিক্ষার্থীরা পরামর্শক শিক্ষক / সংস্থানকক্ষ পরিষেবা এবং পাশাপাশি কিছু সম্পর্কিত পরিষেবা গ্রহণ করবে। নমনীয়তা সময়কাল, গোষ্ঠী আকার ইত্যাদিতে দেওয়া যেতে পারে যে দিনগুলিতে শিক্ষার্থীরা প্রত্যন্ত থাকে, কর্মীরা গুগল শ্রেণিকক্ষের মাধ্যমে কার্যত রিসোর্স রুম এবং সম্পর্কিত পরিষেবা সরবরাহ করতে থাকবে continue পরীক্ষার ব্যবস্থা, প্রোগ্রাম পরিবর্তন এবং সহায়ক প্রযুক্তি ব্যক্তিগতভাবে এবং দূরবর্তীভাবে সরবরাহ করা হবে। অগ্রগতি পর্যবেক্ষণ অব্যাহত থাকবে এবং পরিবারগুলিতে জানানো হবে। প্রতিবন্ধী শিক্ষার্থীদের পাঠ্যক্রমটিতে সম্পূর্ণরূপে অ্যাক্সেস পাওয়ার জন্য, ইতিমধ্যে অধিবেশনটিতে থাকাকালীন দুদিনের বাইরে মুখোমুখি হওয়ার অতিরিক্ত সেশনগুলির জন্য এটি অপরিহার্য হতে পারে। সেই অতিরিক্ত মুখোমুখি সেশনগুলি উপযুক্ত থেরাপিস্টের সাথে অ্যাপয়েন্টমেন্ট করে would

স্বতন্ত্র পরিকল্পনার মতো, কেসিসিএস শিক্ষার্থী এবং তাদের পরিবারের সাথে অর্থপূর্ণ সম্পর্ক তৈরি এবং বজায় রাখবে। আমরা পিতামাতাদের তাদের পছন্দের যোগাযোগের পদ্ধতিটি নির্ধারণ করতে এবং পাশাপাশি আপ টু ডেট যোগাযোগের তথ্য পাওয়ার জন্য জরিপ করব। আমরা পিতামাতার জন্য একটি ওয়েবিনার রাখার পরিকল্পনাটি নিয়ে এগিয়ে যাব যা স্কুলে এবং স্কুল এবং দূরবর্তী নির্দেশকালে পিতামাতারা তাদের শিশুদের একাডেমিক, শারীরিক এবং সামাজিক-সংবেদনশীল প্রয়োজনে কীভাবে তাদের শিশুদের সহায়তা করতে পারে সেদিকে দৃষ্টি নিবদ্ধ রাখবে। কীভাবে সহায়তা করতে হয় তার জন্য কিছু সরঞ্জাম এবং প্রশিক্ষণ দেওয়া হলে আমাদের অনেক বাবা-মা তাদের বাচ্চাদের তাদের আইইপি-র লক্ষ্য নির্ধারণে সহায়তা করতে পারেন। অতিরিক্ত চলমান অভিভাবকদের সহায়তার জন্য বাড়ীতেও পাঠানো হবে।

1973 সালের পুনর্বাসন আইনের 504 ধারা অনুসারে কিং সেন্টার 504 আবাসন সহ যে কোনও শিক্ষার্থীকে ব্যক্তিগত, সংকর বা দূরবর্তী স্থানের সাথে প্রয়োজনীয় পরিষেবা প্রদান অব্যাহত রাখবে। তদতিরিক্ত, পিতামাতারা / শিক্ষকরা তবুও পর্যালোচনার জন্য আমাদের এসএসটি টিমে নতুন 504 এর জন্য অনুরোধ জমা দিতে সক্ষম হবেন।

হাইব্রিড মডেলটিতে, বিশেষ শিক্ষা সম্পর্কিত বাফেলো পাবলিক স্কুল কমিটির সাথে আমাদের যোগাযোগ এবং সহযোগিতা একই থাকবে। কেসিসিএস স্কুলগুলিতে বা দূরবর্তী স্থানগুলিতে শিক্ষার্থীদের সমস্ত পরীক্ষার ব্যবস্থা, প্রোগ্রাম পরিবর্তন এবং সহায়ক প্রযুক্তি সরবরাহ অব্যাহত রাখবে। প্রদত্ত সমস্ত পরিষেবা এবং প্রোগ্রামগুলির ডকুমেন্টেশন এবং পরিবারের সাথে ধারাবাহিক যোগাযোগের বিষয়টি সর্বজনীন হবে।

### **আর আবেগভরে নির্দেশ**

স্কুলগুলি সমস্ত ভার্চুয়াল থাকলেও শিক্ষার্থীদের FAPE সরবরাহ করা অবিরত থাকবে। পরামর্শদাতা শিক্ষক বা সেশনের সাথে সম্পর্কিত পরিষেবা পুশ একজন শীর্ষস্থানীয় শিক্ষকদের লাইভ পাঠে যোগদানের জন্য বিশেষজ্ঞ সরবরাহ করবেন। সরবরাহকারী প্রাইভেট চ্যাট ফাংশনটি ব্যবহারের মাধ্যমে তারা যে ছাত্রকে পরিবেশন করছেন তাদের নির্দেশ দিতে পারে। আমাদের ইট এবং মর্টার বিল্ডিংগুলির মতো, সরবরাহকারীর যদি ছাত্রদের দ্রুত প্রশিক্ষণের প্রয়োজন হয় এবং দ্রুত সাধারণ এড শ্রেণিকক্ষে পুনরায় প্রবেশ করতে হয় তবে কার্যত শিক্ষার্থীদের বাইরে টানতে একটি "ব্রেক আউট রুম" ব্যবহার করতে সক্ষম হবে। পুলআউট

পরিষেবাগুলি কার্যত নির্ধারিত রিসোর্স রুম এবং সম্পর্কিত পরিষেবা সেশনের মাধ্যমে সরবরাহ করা হবে। এই দৃশ্যে ফ্রিকোয়েন্সি, সময়কাল, মোড / পদ্ধতিতে নমনীয়তা দিতে হতে পারে। প্রতিবন্ধী শিক্ষার্থীদের জন্য সম্পূর্ণ পাঠ্যক্রম অ্যাক্সেস করার জন্য, মুখোমুখি যোগাযোগের মুখোমুখি সেশনগুলির জন্য এটি প্রয়োজনীয় হতে পারে। সেই মুখোমুখি সেশনগুলি উপযুক্ত থেরাপিস্টের সাথে অ্যাপয়েন্টমেন্ট করে। ভার্সুয়াল পরীক্ষার জায়গাগুলিতে পরীক্ষার ব্যবস্থা থাকতে পারে। প্রোগ্রাম পরিবর্তন এবং সহায়ক প্রযুক্তি সরবরাহ করা অবিরত থাকবে।

অন্য দুটি পরিকল্পনার মতো, কেসিসিএস ভার্সুয়াল মডেলের মাধ্যমে শিক্ষার্থী এবং তাদের পরিবারের সাথে অর্থপূর্ণ সম্পর্ক তৈরি এবং বজায় রাখবে। আমরা পিতামাতাদের তাদের পছন্দের যোগাযোগের পদ্ধতিটি নির্ধারণ করতে এবং পাশাপাশি আপ টু ডেট যোগাযোগের তথ্য পাওয়ার জন্য জরিপ করব। আমরা পিতামাতার জন্য একটি ওয়েবিনার রাখার পরিকল্পনার সাথে এগিয়ে যাব যা তাদের পিতামাতারা তাদের সন্তানদের তাদের একাডেমিক, শারীরিক এবং সামাজিক-সংবেদনশীল চাহিদা দূরবর্তী নির্দেশকালে কীভাবে সহায়তা করতে পারে সেদিকে দৃষ্টি নিবদ্ধ রাখবে। কীভাবে সহায়তা করতে হয় তার জন্য কিছু সরঞ্জাম এবং প্রশিক্ষণ দেওয়া হলে আমাদের অনেক বাবা-মা তাদের বাচ্চাদের তাদের আইইপি-র লক্ষ্য নির্ধারণে সহায়তা করতে পারেন। অতিরিক্ত চলমান অভিভাবকদের সহায়তার জন্য বাড়ীতেও পাঠানো হবে।

1973 সালের পুনর্বাসন আইনের 504 ধারা অনুসারে কিং সেন্টার 504 আবাসন সহ যে কোনও শিক্ষার্থীকে ব্যক্তিগত, সংকর বা দূরবর্তী স্থানের সাথে প্রয়োজনীয় পরিষেবা প্রদান অব্যাহত রাখবে। তদতিরিক্ত, পিতামাতারা / শিক্ষকরা তবুও পর্যালোচনার জন্য আমাদের এসএসটি টিমে নতুন 504 এর জন্য অনুরোধ জমা দিতে সক্ষম হবেন।

বিশেষ শিক্ষা সম্পর্কিত বাফেলো পাবলিক স্কুল কমিটির সাথে আমাদের যোগাযোগ এবং সহযোগিতা একই থাকবে। কেসিসিএস শিক্ষার্থীদের সমস্ত পরীক্ষার ব্যবস্থা, প্রোগ্রাম পরিবর্তন এবং সহায়ক প্রযুক্তি সরবরাহ করতে থাকবে। প্রদত্ত সমস্ত পরিষেবা এবং প্রোগ্রামগুলির ডকুমেন্টেশন এবং পরিবারের সাথে ধারাবাহিক যোগাযোগের বিষয়টি সর্বজনীন হবে।

## **দ্বিভাষিক এবং বিশ্ব ভাষা**

### **ব্যক্তিগত নির্দেশ**

কিংস সেন্টার চার্টার স্কুল (কেসিসি) এর উচ্চ অগ্রাধিকারের বিষয়টি নিশ্চিত করা যে সমস্ত ইংরাজী ভাষা শিখার (ইএলএল) বিল্ডিংয়ের বাইরে বা বাইরে থাকুক না কেন উচ্চ-মানের এনএনএল পরিষেবা সরবরাহ করে পাঠ্যক্রমটি পুরোপুরি অ্যাক্সেস করতে পারে। শরত্কালে পুনরায় খোলার জন্য বিকল্পগুলি বিবেচনা করার সময় আমরা আমাদের বিশেষ জনগোষ্ঠীর লেন্স দিয়ে এমনটি করেছি এবং তাদের পরিষেবাগুলি সরবরাহ করার পরিকল্পনা করি যা আমাদের শিক্ষার্থীদের এবং পরিবারের প্রয়োজনের সর্বোত্তমভাবে পূরণ করে।

ইসিএল সনাক্তকরণ প্রক্রিয়াটি সিওভিআইডি বন্ধের সময় নতুনভাবে তালিকাভুক্ত সমস্ত শিক্ষার্থীদের জন্য এবং ২০২০-২০১২ শিক্ষাবর্ষে নবীন তালিকাভুক্ত সমস্ত শিক্ষার্থীর জন্য অনুসরণ করা হবে। এই প্রক্রিয়া বাধ্যতামূলক হিসাবে স্কুলের প্রথম 20 দিনের মধ্যে সঞ্চালিত হবে। পরিবারগুলি হোম-ভাষার প্রম্বাবলী (এইচএলকিউ) সম্পূর্ণ করে স্কুলে ফিরিয়ে দেবে to আমাদের ইএনএল শিক্ষক এইচএলকিউ পর্যালোচনা করবেন এবং যে কোনও শিক্ষার্থী বাড়িতে আলাদা ভাষায় কথা বলতে পারেন তার শিক্ষার্থীদের জন্য সাক্ষাত্কার গ্রহণ করবেন। সাক্ষাত্কারের ফলাফলগুলি NYSITELL দেওয়া উচিত কিনা তা নির্ধারণ করবে। NYSITELL যদি প্রয়োজন হয় এবং ছাত্র সেবার স্তর নির্ধারণ করতে ব্যবহৃত হয়। বিদ্যালয়ে, ব্যক্তিগতভাবে ELL যোগ্যতা অর্জনকারী সকল শিক্ষার্থীকে অধ্যয়নের উপযুক্ত ইউনিট সরবরাহ করা হবে।

আমাদের ইএলএল বিভাগ পিতামাতাদের এবং পরিবারের সাথে অর্থবিক সম্পর্কে উত্‌সাহিত করেছে এবং আমাদের স্কুল পদ্ধতি পরিচালনার / পদ্ধতি নির্বিশেষে এই সম্পর্কগুলি বিকাশ অব্যাহত থাকবে। ELL বিভাগটি বছর শুরু হওয়ার আগে একটি অভিভাবক সমীক্ষা প্রেরণ করত যে আমাদের কাছে সর্বাধিক যোগাযোগের তথ্য রয়েছে সেইসাথে ধারাবাহিক ও উন্মুক্ত যোগাযোগের জন্য পছন্দসই পদ্ধতি এবং পছন্দের ভাষা নিয়ে আলোচনা করা। COVID-19 চলাকালীন আমরা আবিষ্কার করেছি যে পিতামাতারা ব্যক্তিগতভাবে সভায় অংশ নিতে না পারলে দূরবর্তী উপায়ে সভাগুলিতে অংশ নেওয়ার ক্ষমতা উপভোগ করেন। আমরা পতনের সময় একটি পিতামাতার ওয়েবিনার স্থাপন করার পরিকল্পনা করেছি যেখানে পিতামাতা আমাদের ইএলএল শিক্ষকের কাছে থেকে টিপস / সরঞ্জামগুলির বিষয়ে শুনবেন যা তারা তাদের সন্তানদের তাদের শিক্ষাবিদ, শারীরিক এবং সামাজিক-সংবেদনশীল সুস্থতায় সহায়তা করতে পারে। কেসিসিএস নিশ্চিত করবে যে পরিবারগুলি ব্যবহৃত প্রযুক্তি এবং প্ল্যাটফর্মগুলির বিষয়ে প্রশিক্ষণ দেওয়া হচ্ছে যাতে তারা তাদের শিশুকে কার্যকরভাবে সহায়তা করতে পারে।

### **হাইব্রিড নির্দেশনা**

ইসিএল সনাক্তকরণ প্রক্রিয়াটি সিওভিআইডি বন্ধের সময় নতুনভাবে তালিকাভুক্ত সমস্ত শিক্ষার্থীদের জন্য এবং ২০২০-২০১২ শিক্ষাবর্ষে নবীন তালিকাভুক্ত সমস্ত শিক্ষার্থীর জন্য অনুসরণ করা হবে। এই প্রক্রিয়া বাধ্যতামূলক হিসাবে স্কুলের প্রথম 20 দিনের মধ্যে সঞ্চালিত হবে। পরিবারগুলি হোম-ভাষার প্রম্বাবলী (এইচএলকিউ) সম্পূর্ণ করে স্কুলে ফিরিয়ে দেবে to আমাদের ইএনএল শিক্ষক এইচএলকিউ পর্যালোচনা করবেন এবং যে কোনও শিক্ষার্থী বাড়িতে আলাদা ভাষায় কথা বলতে পারেন তার শিক্ষার্থীদের জন্য সাক্ষাত্কার গ্রহণ করবেন। সাক্ষাত্কারের ফলাফলগুলি NYSITELL দেওয়া উচিত কিনা তা নির্ধারণ করবে। NYSITELL যদি প্রয়োজন হয় এবং ছাত্র সেবার স্তর নির্ধারণ করতে ব্যবহৃত হয়। যে সকল শিক্ষার্থীর ইএলএল যোগ্যতা রয়েছে সে সমস্ত শিক্ষার্থীর জন্য ব্যক্তিগত সেশনগুলির মিশ্রণের মাধ্যমে এবং কার্যত এমন দিনগুলিতে যেখানে শিক্ষার্থীরা ভবনে নেই, তাদের জন্য উপযুক্ত ইউনিট সরবরাহ করা হবে। ELL গুলি পাঠ্যক্রমটি সম্পূর্ণরূপে অ্যাক্সেস করতে সক্ষম হওয়ার জন্য, ব্যক্তিগত শিক্ষার অতিরিক্ত দিনগুলির জন্য এটি প্রয়োজনীয় হতে পারে। এই অধিবেশনগুলি নিয়োগের মাধ্যমে ENL শিক্ষকের কাছে করা যেতে পারে।

একটি হাইব্রিড মডেলটিতে "ব্যক্তিগত" বিভাগের অধীনে তালিকাভুক্ত পিতামাতার যোগাযোগ পরিকল্পনা একই থাকবে। অভিভাবকরা জরিপ করা হবে; একটি ওয়েবিনার পিতামাতাকে তাদের সন্তানের সহায়তার জন্য সরঞ্জাম দেওয়ার জন্য হোস্ট করা হবে এবং পিতামাতাকে প্রযুক্তি প্রশিক্ষণ দেওয়া হবে। একটি হাইব্রিড মডেলে, ইএলএল শিক্ষার্থীদের সামাজিক সংবেদনশীল চাহিদা সম্পর্কে বিশেষ বিবেচনা করা হবে। ইএলএল শিক্ষার্থীদের তাদের সামাজিক আবেগের সুস্থতা এবং যোগাযোগের দক্ষতা বাড়াতে ইএলএল শিক্ষকের সাথে অতিরিক্ত অধিবেশনগুলির প্রস্তাব দেওয়া হবে।

### **রিমোট নির্দেশ**

ইসিএল সনাক্তকরণ প্রক্রিয়াটি সিওভিআইডি বন্ধের সময় নতুনভাবে তালিকাভুক্ত সমস্ত শিক্ষার্থীদের জন্য এবং ২০২০-২০২১ শিক্ষাবর্ষে নবীন তালিকাভুক্ত সমস্ত শিক্ষার্থীর জন্য অনুসরণ করা হবে। এই প্রক্রিয়া বাধ্যতামূলক হিসাবে স্কুলের প্রথম 20 দিনের মধ্যে সঞ্চালিত হবে। পরিবারগুলি হোম-ভাষার প্রশ্নাবলী (এইচএলকিউ) সম্পূর্ণ করে স্কুলে ফিরিয়ে দেবে to আমাদের ইএলএল শিক্ষক এইচএলকিউ পর্যালোচনা করবেন এবং যে কোনও শিক্ষার্থী বাড়িতে আলাদা ভাষায় কথা বলতে পারেন তার ভার্চুয়াল ছাত্র সাক্ষাত্কার পরিচালনা করবেন। সাক্ষাত্কারের ফলাফলগুলি NYSITELL দেওয়া উচিত কিনা তা নির্ধারণ করবে। প্রয়োজনে NYSITELL দেওয়া হবে (ব্যক্তিগতভাবে, 1: 1) এবং শিক্ষার্থীর পরিষেবা স্তর নির্ধারণ করতে ব্যবহৃত হয়। ভার্চুয়াল প্ল্যাটফর্মে ইএলএল যোগ্যতা রয়েছে এমন সমস্ত শিক্ষার্থীকে অধ্যয়নের উপযুক্ত ইউনিট সরবরাহ করা হবে। ELL গুলি পাঠ্যক্রমটি সম্পূর্ণরূপে অ্যাক্সেস করতে সক্ষম হওয়ার জন্য, ব্যক্তিগত-শিক্ষার কিছু দিনের জন্য এটি প্রয়োজনীয় হতে পারে। এই অধিবেশনগুলি নিয়োগের মাধ্যমে ENL শিক্ষকের কাছে করা যেতে পারে।

ভার্চুয়াল মডেলটিতে "ব্যক্তিগত ব্যক্তি" বিভাগের অধীনে তালিকাভুক্ত পিতামাতার যোগাযোগ পরিকল্পনা একই থাকবে। অভিভাবকরা জরিপ করা হবে; একটি ওয়েবিনার পিতামাতাকে তাদের সন্তানের সহায়তার জন্য সরঞ্জাম দেওয়ার জন্য হোস্ট করা হবে এবং পিতামাতাকে প্রযুক্তি প্রশিক্ষণ দেওয়া হবে। ভার্চুয়াল মডেলে, ইএলএল শিক্ষার্থীদের সামাজিক সংবেদনশীল চাহিদা সম্পর্কে বিশেষ বিবেচনা করা হবে। ইএলএল শিক্ষার্থীদের তাদের সামাজিক আবেগের সুস্থতা এবং যোগাযোগের দক্ষতা বাড়ানোর জন্য ENL শিক্ষকের সাথে অতিরিক্ত ভার্চুয়াল সেশনের প্রস্তাব দেওয়া হবে।

### **স্টাফিং এবং মানব সম্পদ**

- KCCS নিশ্চিত করবে যে শিক্ষক, স্কুল নেতা ও পুতলি ব্যক্তিগত সেবা পেশাদার তাদের অ্যাসাইনমেন্টের জন্য একটি বৈধ ও উপযুক্ত শংসাপত্র রাখা।
- কেসিসিএস রাষ্ট্রীয় শংসাপত্রের প্রয়োজনীয়তা মেটাতে প্রশিক্ষক প্রস্তুতি কর্মসূচির সাথে কাজ করার সময় ঘটনামূলক শিক্ষাদান, বিকল্প শিক্ষককে কর্মীদের প্রয়োজনীয়তা সমাধানের জন্য ব্যবহার করতে থাকবে।
- কেসিসি 20-21 স্কুল বছরের জন্য আমাদের বর্তমান শিক্ষক মূল্যায়ন পরিকল্পনা পুরোপুরি বাস্তবায়ন করবে। মূল্যায়নের মধ্যে ব্যক্তি এবং দূরবর্তী শিক্ষার ডেটা অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

· KCCS কলেজ আমাদের অংশীদারিত্ব স্বাগত চলতে থাকবে গুলি tudent শিক্ষক আমাদের ক্লাসে ঢুকে, জন্য যদি ব্যক্তিগতভাবে, হাইব্রিড, এবং / অথবা দূরবর্তী নির্দেশ।